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1 Úvodní informace  

Obchodní jméno, sídlo, IČ a DIČ 

zpracovatele studie proveditelnosti 

Grant Thornton Advisory s.r.o., Praha 1 - Josefov, 

Žatecká 55/14, PSČ 11000, IČ: 26513960, DIČ: 

CZ26513960 

Členové zpracovatelského týmu, 

jejich role a kontakty 

Mgr. Pavel Prokop, MBA, manager  

tel.: +420603558690, email: pavel.prokop@cz.gt.com 

Bc. Tomáš Pavlíček, business analyst 

tel.: +420607908075, email: tomas.pavlicek@cz.gt.com  

Datum vypracování 24.1.2017 

2 Základní informace o žadateli 

Obchodní jméno, sídlo, IČ a DIČ 

žadatele 

Technické služby Zlín, s.r.o., Zlín, Louky, Záhumení 

V 321, PSČ 763 02, IČ: 60711086, DIČ: CZ60711086 

Jméno, příjmení a kontakt na 

statutárního zástupce 

Radek Majc 

tel.: +420 608 731 277,  

email: rmajc@seznam.cz  

Ing. Jan Štětkář 

tel.: +420 606 790 034,  

email: janstetkar@zlin.eu  

Tomáš Krajíček 

tel.: +420 605 538 653,  

email: krajicek.tomas@gmail.com   

Jméno, příjmení a kontakt na 

kontaktní osobu pro projekt 

Ing. Martin Prusenovský, projektový manažer,  

tel.: +420608764640,  

email: m.prusenovsky@seznam.cz   

Ing. David Neulinger, manažer veřejných zakázek, 

Technické služby Zlín, s.r.o. 

tel: +4205777111411 

email: dneulinger@tszlin.cz  

Nárok na odpočet DPH na vstupu 

ve vztahu ke způsobilým výdajům 

projektu (Ano x Ne) 

Ano, subjekt je plátcem DPH 

Název projektu Zavedení komplexního informačního systému 
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3 Charakteristika projektu a jeho soulad s programem 

3.1 Místo realizace projektu  

Místem realizace jsou Technické služby Zlín, s.r.o., Zlín, Louky, Záhumení V 321, PSČ 763 02, IČ 

60711086. Technické služby Zlín, s.r.o. byly založeny městem Zlín v roce 1994. TSZ zajišťuje ve 

prospěch statutárního města Zlín služby sloužící k uspokojování potřeb veřejného zájmu jako je 

zejména zajištění systému nakládání s odpady, čištění a zimní údržba komunikací, údržba a 

provoz veřejného osvětlení, provozování tržiště a parkovišť. Poskytování těchto služeb 

statutárnímu městu Zlín, tj. zajišťování obslužnosti pro město, tvoří podstatnou část činnosti TSZ. 

Sesterská společnost TSZL, která má rovněž status oprávněného žadatele podle této výzvy a které 

zamýšlí TSZ umožnit částečné využívání nového informačního systému (jak je popsáno v kapitole 

8.2.4 „Převod nebo prodej majetku ve vlastnictví příjemce třetím osobám a partnerům“), zajišťuje 

převážně služby v oblasti svozu, přepravy a vykládky komunálního odpadu pro okolní obce ve 

zlínském regionu. 

Činnosti TSZ i TSZL mají jen lokální charakter, neboť poskytování služeb TSZ je možné jen na 

území statutárního města Zlín a v případě TSZL na území příslušných obcí zlínského regionu. 

Přitom současně tyto služby mají dopad a význam jen pro tyto obce (město). Opatření nepřitahuje 

do regionu zájem investorů z jiných členských států a spotřebitelé z jiných členských států nejsou 

dotací významně ovlivněni. TSZ i TSZL mají malý podíl na trhu – TSZ až na malou část činností 

poskytuje služby jen statutárnímu městu Zlín a TSZL poskytuje služby jen v měřítku zlínského 

regionu (obcím s počtem obyvatel v řádu tisíců). Přestože existuje trh v oblasti nakládání s odpady 

a v oblasti dalších zmíněných služeb a sesterská společnost TSZL se pohybuje v konkurenčním 

prostředí, nedochází vzhledem ke všem uvedeným aspektům k narušení soutěže na vnitřním trhu 

EU ani k ovlivnění obchodu mezi členskými státy EU. Jelikož u projektu nejsou splněny všechny 

znaky veřejné podpory, nejedná se o veřejnou podporu. 

3.2 Popis cílových skupin projektu  

 V souladu s výše uvedeným byly identifikované 2 základní cílové skupiny projektu (hlavní a 

vedlejší), které jsou v podrobnějším členění popsány níže. Cílovou skupinu, dle dokumentu 28. 

výzvy IROP „Text-28-vyzvy_SIKSI-II-k-6-9-2016“ tvoří občané, podnikatelé, zaměstnanci ve 

veřejné správě. 

Mezi hlavní cílové skupiny projektu patří budoucí uživatelé NOIS ze společností TSZ a dále 

společnosti TSZL. Společnost TSZL je sesterská organizace společnosti TSZ a vznikla 15. 8. 2014. 

Zakladatelem a jediným společníkem TSZL je statutární město Zlín. V důsledku rozdělení TSZ 

přešla odštěpená část jmění rozdělované TSZ na již existující nástupnickou TSZL (rozhodný den 

pro rozdělení 1. 1. 2015). Obě společnosti mají společný management, dispečink, překrývající se 

předmět činnosti (svoz odpadu) a na smluvním základě si vzájemně poskytují služby, techniku a 

další hmotný či nehmotný majetek. Jednou z hlavních činností TSZL je svoz odpadu z okolních obcí 

města Zlín, kde již TSZ nepůsobí. Vzhledem ke společnému managementu a společníkovi, je 

nejefektivnějším řešením, aby obě společnosti provozovat shodný informační systém. Nový 
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informační systém musí tedy fungovat pro každou firmu samostatně (dle rozsahu činností) a musí 

umožnit získávat i konsolidovaná data.  

Do hlavní cílové skupiny patří:  

 Management  

 Obchodní útvar  

 Ekonomický útvar  

o controlling  

o účtárna  

o nákup a sklady 

o personální a mzdové agendy 

 Provozní útvar  

o dispečink  

o pracovníci odpovědni za střediska 

o administrativa provozu  

o pracovníci odpovědní za skládku včetně kompostárny a fermentační linky   

 Správce IT systémů 

Vedlejšími cílovými skupinami projektu v místě realizace projektu jsou zejména uživatelé 

služeb (občané a firmy) společnosti TSZ a TSZL. Přínosem pro tyto skupiny bude větší flexibilita 

v poskytovaných službách, lepší přehlednost smluvního vztahu (odběratelé budou mít přehled o 

svých objednávkách, poskytnutých plnění, stavu plateb, možnostech dodatečných/doplňkových 

služeb). Statutární město Zlín (veřejná správa) bude mít k dispozici důležité a potřebné informace 

k efektivní podpoře výběru poplatků za svoz a likvidaci odpadu. Ve vztahu ke státní nebo veřejné 

správě společnost TSZ i TSZL již nyní plní veškeré své povinnosti a závazky. Implementace nového 

informačního systému z tohoto pohledu přinese snížení rizika lidské chyby při zpracování 

požadovaných reportů/hlášení. NOIS bude zpracování agendy maximálně automatizovat a 

kontrolovat. Mezi vedlejšími cílovými skupinami lze jmenovitě uvést: 

 Statutární město Zlín 

 Občané žijící a firmy podnikající na katastrálním území města Zlín 

 Okolní obce  

 Zpracovatelé a odběratelé odpadu/materiálu 

 Orgány státní správy zabývající se problematikou odpadového hospodářství 

3.3 Popis cílů a výsledků projektu a jejich vztahu k naplňování SC 3.2 a 

podporovaných aktivit. 

Cílem projektu je pořízení nového komplexního informačního systému a souvisejícího 

hardwaru a softwaru za účelem získání a sdílení informací, zjednodušení a zrychlení procesů 

v organizaci Technické služby Zlín, s.r.o. a Technické služby Zlínsko s.r.o. prostřednictvím 

elektronizace. NOIS tedy zajistí snížení počtu ručních evidencí, zrychlení a zjednodušení oběhu 

dokladů, lepší provázanost výnosů k jednotlivým výkonům a sdílení důležitých a potřebných 

informací pro město Zlín k efektivní podpoře výběru poplatků. Hlavním prostředkem k dosažení 

záměru bude využití digitalizace a automatizace zpracování jednotlivých agend a vzájemné 
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provázání ekonomických a provozních agend, propojení s novými technologiemi – čtečky 

čarových kódů a RFID kódů, elektronické váhy. 

Specifické cíle projektu: 

1. dodávka komplexního informačního systému včetně dodávky potřebných licencí,  

2. dodávka souvisejícího HW a SW (včetně potřebných licencí) potřebného pro pokrytí 

nároků nového informačního systému, 

3. příprava implementace, implementace a převod vybraných evidencí, které jsou nutné 

pro zajištění provozu v novém informačním systému, 

4. zaškolení osob obsluhy. 

V projektu se počítá s maximálním možným využitím stávající technologie/řešení TSZ a TSZL 

(pracovní stanice, síťové prvky, bezpečnostní SW pro servery, SW pro práci s geografickými daty, 

SW pro monitoring pohybu vozidel). Mimo to bude nutné pořídit nový HW (server a zálohovací 

systém, včetně nezbytného SW) pro pokrytí nároků NOIS (viz kapitola 7.8 „Popis následné 

technické a technologické podpory realizovaného řešení a způsobu jejího zajištění“). Pro 

zabezpečení serveru (antivirový program apod.) bude využito stávajících řešení TSZ a TSZL. 

TSZ a TSZL výslovně preferuje komplexní a jednotný informační systém, který obsahuje veškeré 

poptávané agendy, a to zejména z důvodu očekávaného výsledku (přínosů projektu): 

 Snížení počtu ručních evidencí, automatizace evidencí. 

 Zrychlení a zjednodušení oběhu dokladů, zavedení elektronického oběhu dokladů. 

 Lepší provázání výnosů a nákladů k jednotlivým výkonům, činnostem, organizačním 

jednotkám. 

 Vytvořit prostředí s připraveným webovým rozhraním, díky kterému bude možné 

efektivní provázání s webovými stránkami společnosti, včetně potenciálu budoucí tvorby 

speciální mobilní aplikace pro potřeby statutárního města Zlín, zaměstnanců a případně i 

odběratelů. 

Všechny výše uvedené cíle a přínosy projektu jsou v souladu se specifickým cílem 

3.2 Integrovaného regionálního operačního programu „Zvyšování efektivity a 

transparentnosti veřejné správy prostřednictvím rozvoje využití a kvality systémů IKT“ a 

podporovanými aktivitami výzvy.  

Pořízením nového informačního systému dojde k zefektivnění fungování celé společnosti TSZ i 

TSZL. Detailní popis celého řešení je uveden v kapitole 8 „Řešení projektu“. 

Výše uvedený cíl a přínosy projektu jsou v souladu s podmínkami 28. výzvy k předkládání žádostí 

o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu s názvem „Specifické informační 

a komunikační systémy a infrastruktura II.“ (dále též „výzva 28“), jelikož odpovídá zacílení 

nabízené podpory:  

 Rozvoj, modernizace a zvýšení dostupnosti komunikačních a informačních 

systémů a infrastruktury 

 Elektronizace podpůrných procesů 
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Cíl a přínosy projektu zároveň spadají do podporovaných aktivit výše zmíněné výzvy. Konkrétně 

se jedná o tuto hlavní podporovanou aktivitu definovanou v článku 2.2 Specifických pravidel 

výzvy 28: 

 Vytváření nových a modernizace stávajících podpůrných informačních systémů, a to v 

následujících tematických oblastech: 

o řízení financí (tvorba a čerpání rozpočtu, účetnictví, controlling, objednávky, 

smlouvy, pohledávky, závazky, řídicí kontrola), 

o řízení lidských zdrojů (organizace a systemizace, personalistika, mzdy, 

docházkové systémy, vzdělávání, elektronický spis zaměstnance a bezpapírová 

personalistika, zaměstnanecký portál), 

o elektronické spisové služby a další systémy správy dokumentů (oběh a řízení 

dokumentů, řešení důvěryhodnosti dokumentů dle eIDAS, elektronická 

skartace, nástroje typu workflow), 

o řízení vztahů se zákazníky – občany a podnikateli (objednávkové systémy 

apod.), 

o evidence a správa majetku movitého i nemovitého a zásob včetně elektronické 

inventarizace, 

o business intelligence – vytěžování dat, datové sklady, reporting. 

Na základě podmínky článku 2.2 Specifických pravidel výzvy 28 musí pořízený informační systém 

zajišťovat minimálně tři nové funkcionality. Žadatel je schopen jednoznačně naplnit níže 

uvedené funkcionality, přičemž první 2 jsou přímo popsané ve zmíněných specifických pravidlech 

a třetí byla v souladu s pravidly a po konzultaci s útvarem Hlavního architekta eGovernmentu 

doplněna navíc: 

1. zvýšená spolehlivost, bezpečnost a dostupnost provozních informačních systémů 

(modernizace či vytvoření nových provozních informačních systémů se zajištěním zvýšení 

sledovaných parametrů), 

2. elektronické vnitřní procesy (zavedení elektronizace do vnitřních procesů s doloženým 

přínosem pro zvýšení efektivity těchto procesů), 

3. optimalizace průběhu podnikových a provozních procesů, zajistí sladění mezi 

důležitými evidencemi vedenými v rámci dané agendy a zároveň zajistí sdílení důležitých a 

potřebných informací k efektivní podpoře výběru poplatků mezi jednotlivými 

zainteresovanými subjekty zejména Technickými službami Zlín a Statutárním městem Zlín. 

Vedlejší podporované aktivity projektu jsou: 

1. pořízení studie proveditelnosti, 

2. odborné konzultace a dozor při implementaci, 

3. povinná publicita. 
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3.4 Popis vazeb na realizované či plánované projekty 

Technické služby Zlín, s.r.o. v roce 2014 zpracovaly s externím dodavatelem tzv. mikroanalýzu 

projektu na dodávku a implementaci NOIS, jejímž obsahem byla i základní procesní analýza. Tato 

mikroanalýza volně navazovala na (nedokončenou) procesní analýzu z roku 2011.  

K 1. 1. 2015 došlo k rozdělení TSZ a k přechodu odštěpené části jmění TSZ na nástupnickou již 

existující společnost Technické služby Zlínsko, s.r.o., která převzala svoz odpadu z okolních obcí. 

Celý rok 2015 pak probíhalo ladění vzájemné spolupráce obou firem. V závěru roku se dospělo k 

poznatku, že je potřeba robustní a komplexní NOIS, který by zjednodušil především provozní 

evidence a umožnil získávat požadované přehledy o výkonech ve fyzických i finančních 

jednotkách. 

Na základě tohoto poznatku a dalších doporučení bylo jasné, že je nutno zpracovat aktualizaci 

procesní analýzy, která by odrážela současný stav a dále by byla podkladem pro specifikaci 

předmětu veřejné zakázky.  

Analýza proběhla v prvním kvartále roku 2016 a jejím výstupem je: 

a) Podrobný popis procesů v rámci praktického fungování firem v dělení hlavní procesy – 

řídící procesy – podpůrné procesy zpracovaný do podoby referenční procesní mapy, 

zaměřený na pořízení NOIS. 

b) Vytipování slabých míst v procesech  

c) Doporučení míry detailu provozních evidenci. 

d) Doporučení specifikace předmětu veřejné zakázky pro nákup NOIS.  

Uvedený projekt procesní analýzy byl podstatným krokem, kterým společnosti TSZ a TSZL 

zahájila proces změn v podnikovém informačním systému.  
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4 Podrobný popis projektu 

4.1 Popis výchozí situace  

Pořízení NOIS bylo doporučeno auditory již v roce 2012. Auditoři konstatovali, že: „TSZ je 

perspektivní společnost, disponující všemi předpoklady k tomu, aby byla schopna přinášet svému 

vlastníku ekonomickou přidanou hodnotu. Z hlediska řízení společnosti je nutno udělat 

střednědobou strategii rozvoje společnosti (na 3 až 5 let), jejíž součástí je plán na vybudování 

komplexní IT infrastruktury (integrované SW vybavení a propojené databáze). Komplexní IT 

infrastruktura umožní optimalizaci stávajících činností, poskytne kvantifikovaná data pro návrh 

a realizace inovací jak v oblasti služeb pro odběratele, tak i v oblasti interního zpracování 

dokladů.“ Na základě těchto auditorských zjištění byla vypracována procesní analýza (2013), 

která naznačila řešení složitých podmínek provozu.  

Vzhledem k zajištění požadavku na rozdělení TSZ a přechod odštěpené části jmění TSZ na TSZL 

došlo k odložení realizace záměru až na rok 2016. V roce 2016 byla provedena aktualizace 

procesní analýzy a zároveň došlo ke specifikaci předmětu veřejné zakázky na dodávku 

komplexního informačního systému. 

Navrhovaný projekt podstatnou měrou realizuje stávající střednědobou strategii rozvoje 

společnosti TSZ.  

4.1.1 Charakteristika stávající nejednotné IT infrastruktury 

V současné době chybí komplexní IT infrastruktura (integrované SW vybavení a propojené 

databáze) a je provozováno několik programů, které nejsou dostatečně propojené, nevyužívají 

společné číselníky/evidence a nezabezpečují automatické zpracování provozních činností. 

Konkrétně se jedná o tyto oblasti a SW: 

 Pro účetnictví, které zahrnuje také majetek, sklady a fakturaci, se jedná o systém Horry 

Win (Adaptica a.s.). 

 Pro mzdy a personalistiku se jedná o systém Perm (Kvasar, spol. s r.o.).  

 K vedení skládky se používá Sklad (Inisoft s.r.o.) - pro všechna „zařízení“ na skládce 

Suchý důl (zajišťuje evidenci odpadů, fakturaci, pokladnu, propojení s vážícím 

systémem). 

 K vedení průběžné evidence odpadů na každém pracovišti se používá EVI (Inisoft s.r.o.). 

 Dále se používá specializovaný SW CFM (SEFIMA s.r.o.) pro plánování a vyhodnocování 

hospodaření (nadstavba modulu účetnictví). Jeho funkčnost pro stávající potřeby řízení 

společnosti jsou nedostatečné a většina analýz pro rozhodování managementu se 

připravují pomocí tabulek zpracovaných v MS-Excel. 

 Pro podpůrné činnosti se jedná o docházkový systém od firmy Cominfo a.s., lokalizační 

systémy pro automobily od firmy ECS invention, spol. s r.o., GIS Gramis od firmy 

Geodézie-Topos, a.s., aplikace MS Office.  

 Pro obchodní a provozní evidence (např. evidence smluv a fakturace, evidence 

svozových míst, evidence svážených nádob – SKO, BIO, TPA, TPL, TSB, TSC, zpracování 

výkazů o provoze vozidla, evidence odběrných míst energií a jejich odečtů, evidence 
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vozidel, čerpání a spotřeby PHM apod.) se používá buď zastaralý SW bez možnosti 

dalšího vývoje (TANAKA, s.r.o.), nebo vlastní metody za použití Excelu a Accessu. 

 V provozu je dále nasazen specializovaný SW pro sledování tras všech vozidel. U 

vybraných vozidel se navíc sledují stanovené technologické činnosti, načítání RFID čipů a 

další SW na čerpací stanici. 

4.2 Analýza vnitřního prostředí  

Analýza vnitřního prostředí je postavena na specifikaci silných a slabých stránek: 
 

Silné stránky  

1. Společnosti nabízejí komplexní služby, jejichž realizace je spolehlivá a rychlá. 

2. TSZ má smlouvu se zakladatelem o poskytování služeb spočívajících v zajištění 

systému nakládání s odpady a dalších služeb sloužících k uspokojování potřeb 

veřejného zájmu. 

3. Společnosti mají znalost tvorby svozových plánů a plánů letní a zimní údržby (údržba 

pouze TSZ). 

4. TSZ provozuje skládku odpadů a kompostárnu v lokalitě Suchý důl. 

5. Klíčoví zaměstnanci jsou vyškolení a mají odbornou praxi. 

Slabé stránky 

1. Značný počet ručních evidencí zejména v oblasti provozu. 

2. Chybí komplexní IT infrastruktura (integrované SW vybavení a propojené 

databáze/evidence). 

3. Pomalý a komplikovaný oběh dokladů. 

4. Nedostatečné provázání výnosů a nákladů k jednotlivým výkonům, činnostem, 

organizačním jednotkám. 

5. Neexistuje webové rozhraní/mobilní aplikace pro potřeby města Zlín při sdílení 

informací nutných pro přesný výběr poplatku za svoz odpadů, další potřeby obyvatel 

města Zlín a případně i pro potřeby zaměstnanců i odběratelů. 
Tabulka 1 - Analýza vnitřního prostředí společnosti 

4.3 SLEPT analýza faktorů okolního prostředí 

V rámci této analýzy jsou zkoumány faktory vnějšího okolí, které ovlivňují problematiku 

odpadového hospodářství.  

Sociální faktory (demografické charakteristiky, makroekonomické charakteristiky trhu práce, 

sociálně-kulturní aspekty, dostupnost pracovní síly, pracovní zvyklost apod.) 

V rámci sociálních aspektů se typicky posuzuje demografická stránka daného území, hustota 

osídlení, životní úroveň, vzdělanost, případně i spotřební a pracovní zvyky obyvatel. Vzhledem 

k tomu, že společnosti TSZ a TSZL jsou v přímém kontaktu s obyvateli daných území, mají výše 

uvedené demografické aspekty významný vliv na podnikatelskou činnost firmy.  

Zlínský kraj je svou rozlohou 3 963 km2 čtvrtým nejmenším krajem v republice. Má celkem 307 

obcí (z toho 30 měst), ve kterých ke konci roku 2014 žilo 585 261 obyvatel. Hustota zalidnění 148 
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obyvatel/km2 výrazně převyšuje republikový průměr. Zatímco nejvyšší zalidněnost je v okrese 

Zlín (186 obyvatel/km2), nejnižší hustota zalidnění je v okrese Vsetín (126 obyvatel/km2). Dle 

nejnovější demografické projekce se bude počet obyvatel ve Zlínském kraji neustále snižovat, což 

se mimo jiné projeví také v plánovaném poklesu celkové produkce komunálního odpadu.  

Ve Zlínském kraji mají sídlo 2 vysoké školy. První je Univerzita Tomáše Bati v krajském městě, jež 

má veřejnoprávní statut a uděluje bakalářský a magisterský stupeň vzdělání na 6 fakultách. 

Druhou je soukromá vysoká škola Evropský polytechnický institut v Kunovicích. Ve školním roce 

2015/2016 studovalo na těchto vysokých školách celkem 9 508 studentů, z toho 8 731 studentů 

se státním občanstvím ČR. Z průzkumu o vztahu české společnosti k životnímu prostředí, který 

publikovalo Centrum pro výzkum veřejného mínění Sociologického ústavu akademie věd ČR 

v červnu roku 2016, vyplývá, že vzdělání významně ovlivňuje vztah lidí k životnímu prostředí, o 

čemž svědčí také narůstající počet osob, které třídí odpady a využívají ekologicky šetrné produkty. 

Častěji se v této činnosti angažují právě lidé s vysokoškolským vzdělaním, kterých bylo ve 

Zlínském kraji (na základě sčítání lidu v roce 2011) vůči počtu obyvatel 497 677 (ve věku 15+) 

11,2 %. 

Po stránce zvyklostí obyvatelstva a právnických subjektů sídlících na daném území lze 

vypozorovat, že téma recyklace odpadu nabývá neustále většího významu, o čemž svědčí také 

směřování nových zákonů v legislativě (viz legislativní faktory). I přestože se situace v oblasti 

recyklace komunálních odpadů v České republice od 90. let minulého století zlepšila, ve srovnání 

s Evropou je však ČR daleko za evropským průměrem. Dle dat z Českého statistického úřadu za 

rok 2014 produkuje ČR na jednoho občana 310 kg komunálního odpadu za rok, z toho se však 

recykluje pouze 23 % odpadu a kompostuje jen 3 % odpadu, dohromady 26 % odpadu. Mezi státy 

s nejvyšší recyklací a kompostování patří Německo (64 %), Slovinsko (61 %), Rakousko (58 %) a 

Belgie (55%). Jak z uvedených údajů vyplývá, v ČR stále převažují lidé, kteří si neuvědomují 

dopady, jež vznikají z neochoty třídit odpady, případně tyto dopady ignorují. Existují však jedinci, 

kteří stále více vnímají přínosy z recyklace odpadů a také možnost využití některých druhů 

odpadů pro potřebu výroby druhotných surovin, které z nich mohou ještě vzniknout. Právě v tom 

spatřuje Plán odpadového hospodářství na roky 2015-2024 (dále také „POH ČR“) značný 

potenciál ke zlepšení v oblasti nakládání s komunálními odpady.  

Cílem POH ČR je pro období 2015-2024 zajistit lepší využívání zdrojů, otevírání nových trhů, 

vytváření nových pracovních míst, snižování závislosti na dovozu surovin, které lze opětovně 

použít z recyklovatelných složek KO, a zároveň omezování dopadů na životní prostředí. Tímto 

způsobem by mělo jednak dojít k posouzení možností ČR, stejně tak jako k naplňování cílů 7. 

Akčního programu pro životní prostředí EU (rozhodnutí č. 1386/2013/EU) v oblasti odpadového 

hospodářství a také požadavků vyplývajících z odpadové legislativy EU a ČR, aby se maximalizoval 

přínos právních předpisů EU na základě jejich lepšího provádění.  

Legislativní faktory (existence a funkčnost podstatných zákonných norem, nehotová legislativa 

apod.) 

Problematiku odpadového hospodářství upravuje Zákon č. 185/2001 Sb., Zákon o odpadech a o 

změně některých dalších zákonů, který řeší následující témata: 
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 Kategorizace odpadů 

 Nakládání s odpady 

 Správa odpadového hospodářství 

Jedná se o zákon, kterým se řídí odpadové hospodářství v ČR již téměř 15 let. Za dobu své 

účinnosti byl tento zákon mnohokrát novelizován, a to především z důvodu potřeby transpozice 

relevantních směrnic EU. 

V současné době je v legislativním procesu návrh nového zákona o odpadech a o změně některých 

zákonů, který vychází z připravované evropské směrnice o takzvaném oběhovém hospodářství. 

Tato směrnice cílí na zvyšování celkového objemu recyklovaného komunálního odpadu. 

Stanovuje, že již v roce 2025 by mělo být recyklováno 60 % komunálního odpadu, v roce 2030 až 

65 % odpadu. Evropská unie chce touto směrnicí změnit vnímání občanů, kteří by nově měli začít 

chápat odpad jako zdroj cenných surovin.  

Cílem nově prosazovaného zákona je vytvořit v České republice dobré podmínky pro předcházení 

vzniku odpadů a pro jejich recyklaci a připravit stát na úplný zákaz skládkování směsného, tj. 

netříděného komunálního odpadu. Novela zákona navíc počítá také s postupným zvyšováním 

poplatku za ukládání směsného komunálního odpadu na skládku. V této souvislosti pak lze 

předpokládat, že by se změnila i sazba poplatků za popelnice.  

Mezi další významné právní předpisy, kterými se musí společnosti TSZ a TSZL řídit, patří 

následující: 

 Zákon č. 89/2012 Sb., nový občanský zákoník, který nabyl účinnosti 1. ledna 2014 a 

nahradil starý obchodní zákoník č. 513/1991 Sb. a řadu dalších právních předpisů 

 Zákon č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty a ve znění pozdějších předpisů – 

společnosti TSZ a TSZL je plátcem DPH 

 Zákon č. 586/1992 Sb. o daních z příjmů a ve znění pozdějších předpisů  

 Zákon č. 563/1991 Sb. o účetnictví a ve znění pozdějších předpisů 

 Zákon č. 262/2006 Sb. zákoník práce a ve znění pozdějších předpisů 

 Zákon č. 17/1992 Sb. o životním prostředí a ve znění pozdějších předpisů 

 Zákon č. 309/2006 Sb. o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 

a ve znění pozdějších předpisů 

 Zákon č. 320/2001 Sb. o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů  

 Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů ve znění 

pozdějších předpisů 

 Zákon č. 76/2002 Sb. (zákon o integrované prevenci) ve znění pozdějších předpisů 

 Zákon č. 90/2012 Sb. (zákon o obchodních korporacích) 

 Vyhláška č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, ve znění pozdějších 

předpisů 

 Vyhláška č. 93/2016 Sb., Vyhláška o Katalogu odpadů  

 Vyhláška č. 288/2013 Sb., o provedení některých ustanovení zákona o integrované 

prevenci 
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 Zákon č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší 

 Zákon č. 254/2001 Sb., o vodách 

 Zákon č. 350/2011 Sb., o chemických látkách a směsích 

 Zákon č. 224/20158 Sb., o prevenci závažných haváriích 

 Zákon č. 156/1998 Sb., o hnojivech 

 Zákon č. 100/2001 Sb., „EIA“ 

 Zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích 

 Zákon č. 110/1997 Sb., o potravinách 

 Zákon č. 112/2016, o elektronické evidenci tržeb 

 Vyhláška MŽP č. 294/2005 Sb., o podmínkách ukládání odpadů na skládky 

Na úrovni Evropské unie je problematika odpadového hospodářství řízena právními předpisy, 

které jsou závazné pro všechny členské státy EU. Jejich snahou je zejména přiblížit nakládání s 

odpady v EU na přibližně stejnou úroveň. Konkrétně se jedná o tuto směrnici a dohodu: 

 Rámcová směrnice č. 2008/98/ES o odpadech 

 Sb. m. s. č. 11/2015 - Evropská dohoda o mezinárodní silniční přepravě nebezpečných věcí 

Ekonomické faktory (hodnocení makroekonomické situace, přístup k finančním zdrojům, 

daňové faktory apod.) 

Makroekonomické ukazatele ve Zlínském kraji 2012 2013 2014 

Hrubý domácí produkt (HDP) 

v mil. Kč 190 171 193 194 210 520 

v mil. EUR 7 562 7 436 7 645 

vývoj ve stálých cenách, předchozí rok = 100 97,4 99,9 105,6 

podíl kraje na HDP České republiky (%) 4,7 4,7 4,9 

Hrubý domácí produkt na 1 obyvatele 

v Kč 323 256 329 349 359 354 

v EUR 12 854 12 677 13 050 

 

Vzhledem k tomu, že externí potenciál daného podniku je výsledkem působení faktorů 

makroekonomického prostředí a postavení společnosti na relevantním trhu, je nezbytné věnovat 

makroekonomických údajů významnou pozornost. 

Makroekonomický vývoj ve Zlínském kraji lze vyjádřit prostřednictvím níže uvedených ukazatelů. 

Hrubý domácí produkt (HDP) představuje klíčový ukazatel vývoje ekonomiky. Jedná se o souhrn 

přidaných hodnot jednotlivých sektorů nebo odvětví v činnostech považovaných za produktivní a 

čistých daní na produkty. Vývoj HDP ve Zlínském kraji shrnuje následující tabulka. 

Tabulka 2 - Vývoj HDP ve Zlínském kraji 
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Ekonomika ve Zlínském kraji je charakteristická tím, že je založena zejména na zhodnocování 

vstupních surovin a polotovarů. V tvorbě hrubého domácího produktu Zlínský kraj zaujímá 8. 

místo mezi kraji v ČR. Jak lze vypozorovat z výše uvedené tabulky, v roce 2014 dosáhla průměrná 

hodnota HDP na 1 obyvatele kraje 359 354 Kč, což představuje oproti předchozím rokům mírné 

zvýšení. Růst HDP značí, že zároveň roste hodnota vytvořených statků a služeb za pozorované 

období na daném území. Obecně se tak zvyšuje poptávka po produkci firem, firmám se tím zvyšuje 

objem výroby (musí nakupovat více vstupů), vyšší poptávka znamená zvýšení tržeb, a tedy 

nakonec i zisku.  

Z hlediska dalších makroekonomických údajů společnosti TSZ i TSZL zohledňují v rámci přípravy 

finančního plánu na další rok zejména vývoj mezd tak, jak jej uvádí Český statistický úřad. Je tedy 

ovlivňována meziroční změnou ve vývoji mezd. Z dat ČSÚ vyplývá, že v roce 2015 zaměstnanost 

ve Zlínském kraji meziročně vzrostla, obdobně jako tomu bylo na úrovni celé republiky. V 

podnicích Zlínského kraje bylo v roce 2015 v průměru zaměstnáno 199,7 tis. osob (v přepočtu na 

plně zaměstnané osoby), což představuje meziroční nárůst o 1,7 %. Průměrná měsíční mzda 

vzrostla na úrovni republiky o 3,4 % a stejně tomu bylo i ve Zlínském kraji. I přes nárůst o 557 Kč 

zůstává i nadále průměrná hrubá mzda v kraji 23 240 Kč (přepočtené osoby) druhá nejnižší v 

mezikrajském srovnání. Nižší je jen v Karlovarském kraji, a to o 490 Kč. V porovnání s průměrem 

republiky (26 467 Kč) je průměrná mzda zaměstnanců ve Zlínském kraji nižší o 3 227 Kč, za 

Hlavním městem Prahou (33 852 Kč) zaostává o 10 612 Kč. 

Mezi další ekonomický faktor, který ovlivňuje odpadové hospodářství, je růst cen z důvodu 

zvyšující se poptávky po službách firem zabývajících se likvidací odpadů. Na opačné straně stojí 

konkurence, která částečně tento růst cen brzdí. Jednotlivé firmy na tyto faktory reagují různým 

tempem a stanovují odlišné cenové nabídky. Malé firmy, které se touto problematikou zabývají, 

často vlivem konkurence a zvyšováním cen pohonných hmot a energií krachují.  

Politické faktory (hodnocení politické stability, politicko-ekonomické faktory, hodnocení 

externích vztahů, politický vliv různých skupin apod.) 

Ačkoli je politické prostředí České republiky od pádu komunismu považováno za jedno 

z nejstabilnějších ve východní a střední Evropě, tak po posledních dvou volbách do poslanecké 

sněmovny došlo k výraznému nárůstu počtu nových politických stran, kterým se podařilo 

rozmělnit politickou sílu stran tradičních. Tento stav je odrazem nejistoty a ztráty důvěry mnoha 

voličů v tradiční politické strany, kterým se v průběhu let své „vlády“ nepodařilo naplnit 

očekávání obyvatel ČR. Jedním z nejčastěji diskutovaných témat posledních let, které zasahuje 

prakticky celé politické spektrum, je problematika korupce. 

Současná koaliční vláda, která má mandát až do listopadu roku 2017, je tvořena politickými 

stranami ČSSD, ANO 2011 a KDU-CSL. V prvních dvou letech se této vládě podařilo prosadit 

několik důležitých bodů, které jsou prospěšné jak pro ekonomiku, tak také pro občany. Mezi ty 

nejvýznamnější úspěchy lze řadit snižování schodku státního rozpočtu, Získávání nových státních 

investic a tvorba nových pracovních míst, dále pak přijetí opatření, která výrazně zrychlila čerpání 

evropských fondů. 

Obecně lze nyní konstatovat, že politická situace v zemi je spíše stabilní a v nadcházejících volbách 

do poslanecké sněmovny nejsou očekávané výrazné změny ve složení vítězných politických stran.  
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Ministr Richard Brabec (ANO) od počátku mění postoj ministerstva k odpadovému hospodářství. 

V novém Plánu odpadového hospodářství České republiky nejprve snížil do té doby platný cíl 

recyklovat 50 % všech komunálních odpadů na pouhých cca 38 % do roku 2020, přestože odborná 

prognóza jeho vlastního úřadu s padesátiprocentní recyklací počítá. Snížení Richard Brabec 

přitom prosadil ve chvíli, kdy Evropská komise navrhla zvýšit evropskou míru recyklace 

komunálních odpadů z tehdejších 43 % na 60 % do roku 2025 a na 65 % do roku 2030. Vzhledem 

k tomu, že je očekáváno, že hnutí ANO 2011 dosáhne v nadcházejících parlamentních volbách opět 

silného mandátu, lze předpokládat, že tento postoj k odpadovému hospodářství bude v nejbližších 

letech přetrvávat. 

Technologické faktory (podpora výzkumu a vývoje, výdaje na výzkum, nové vynálezy, objevy a 

technologie, rychlost morálního zastarání apod.) 

Ve schváleném plánu odpadového hospodářství České republiky pro období 2015–2024 je napříč 

celým dokumentem zmiňován cíl podporovat výzkum a vývoj recyklačních technologií s důrazem 

na šetrnost k životnímu prostředí a nákladovou efektivitu. Neméně důležitou roli hraje v daném 

plánu též rozvoj vědy a výzkumu v oblasti prevence vzniku odpadů, přičemž jedním z dílčích cílů 

je mimo jiné podpora výzkumných programů včetně výchovných, osvětových a vzdělávacích 

aktivit souvisejících s ochranou a tvorbou životního prostředí. 

Centrální státní podpora aplikovaného výzkumu a vývoje je od roku 2011 zajišťována přes 

Technologickou agenturu České republiky (TAČR). TAČR je organizační složkou státu, která byla 

zřízena v roce 2009 zákonem č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a 

inovací. TA ČR zabezpečuje přípravu a realizaci programů aplikovaného výzkumu, vývoje a 

inovací včetně programů pro potřeby státní správy, veřejných soutěží ve výzkumu, vývoji a 

inovacích na podporu projektů a zadávání veřejných zakázek. 

Současným trendem je tvorba efektivních zákonných předpokladů pro výrazný odklon toku 

odpadu na skládky a soustředění se na jiné způsoby nakládání, které jsou nejen ohleduplnější 

k životnímu prostředí, ale zároveň respektují ekonomickou hodnotu, kterou odpad má. Obecnými 

snahami je co nejefektivnější recyklace odpadů, což mimo jiné dokazuje i novela odpadového 

zákona z roku 2014, podle které má od roku 2024 platit zákaz skládkování směsného 

komunálního odpadu a recyklovatelných odpadů. 

Díky novému komplexnímu informačnímu systému, který přinese automatizaci mnoha procesů 

včetně efektivnější a přehlednější evidence, bude společnost TS Zlín schopna jednodušeji 

vyhodnocovat potřebu a umístění nových technologií s čímž mimo jiné souvisí efektivnější 

nakládání s přiřazenými finančními prostředky. Díky většímu přehledu o odpadech a rozsahu 

recyklování bude společnost též efektivněji podporovat výše zmíněný cíl (podpora recyklace 

odpadů), například přijetím takových opatření, která napomohou k vyšší ochotě a motivaci třídit 

odpad. 

Vzhledem k tomu, že jeden z přínosů realizovaného projektu je připravené prostředí pro 

provázání nového IS s webovými stránkami společnosti včetně tvorby mobilní aplikace, je 

v budoucnu předpokládáno zjednodušení v propojení agend s městem Zlín a zlepšení komunikace 

TS Zlín s obyvateli, firmami a zaměstnanci, kteří by byli schopni řešit mnoho záležitostí rychleji a 

efektivněji, než je tomu v současné době. Zároveň by došlo k vyhovění současnému trendu 
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přenosu relevantních aktivit do on-line prostředí a celkovému zlepšení v zajišťování veřejně 

prospěšné služby. 

4.4 SWOT analýza na základě výsledků analýzy vnitřního prostředí a SLEPT 

analýzy 

Silné stránky Příležitosti  

1. Společnosti nabízejí komplexní služby 

sloužící k uspokojování potřeb 

veřejného zájmu, jejichž realizace je 

spolehlivá a rychlá. 

2. TSZ má smlouvu se zakladatelem o 

poskytování služeb spočívajících 

v zajištění systému nakládání s odpady a 

dalších služeb sloužících k uspokojování 

potřeb veřejného zájmu. 

3. Společnosti mají znalost tvorby 

svozových plánů a plánů letní a zimní 

údržby (údržba pouze TSZ). 

4. TSZ provozuje skládku odpadů a 

kompostárnu. 

5. Klíčoví zaměstnanci jsou vyškolení a 

mají odbornou praxi. 

1. TSZ může rozšířit komunikaci a více 

propojit jednotlivé agendy s městem Zlín a 

tím zlepšit plnění veřejné služby. 

2. Lze vytvořit automatizovaný objednávkový 

systém přes web. 

3. Pro občany lze vytvořit mobilní aplikaci, 

přes kterou budou mít možnost hlásit 

závady/nespokojenost se službou.  

4. Se změnou legislativy je nutné se připravit 

se na nové způsoby zpracování odpadů 

(ukládání komunálního směsného odpadu 

bude zakázáno). 

5. Využití konceptu inteligentního města – 

informovat občany o volných kapacitách 

parkování na webu/mobil aplikace. 

Slabé stránky Hrozby 

1. Značný počet ručních evidencí zejména 

v oblasti provozu. 

2. Chybí komplexní IT infrastruktura. 

(integrované SW vybavení a propojené 

databáze/evidence). 

3. Interní oběh dokladů je pomalý a 

komplikovaný. 

4. Nedostatečné provázání výnosů a 

nákladů k jednotlivým výkonům, 

činnostem, organizačním jednotkám. 

5. Neexistuje webové rozhraní/mobilní 

aplikace pro potřeby města Zlín, 

zaměstnanců a případně i zákazníků. 

1. Konkurence může získat stávající 

zákazníky v důsledku nižší ceny. 

2. Legislativní změny v oblasti nakládání 

s odpady – zákaz skládkování. 

3. Zvyšující se průměrný věk zaměstnanců vs. 

potenciál společnosti nabrat nové 

zaměstnance se schopností inovace a 

racionalizace podnikových procesů. 

Tabulka 3 - SWOT analýza společnosti 

4.5 Vazba SWOT analýzy na cíle projektu 

Nasazením nového komplexního informačního systému budou eliminovány uvedené současné 

slabé stránky vnitřního prostředí společností, což je též cílem projektu, jelikož: 
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 Dojde ke značnému snížení počtu ručních evidencí. V současné době jsou díky ručnímu 

zpracování některé evidence zdvojené. Díky optimalizaci průběhu podnikových a provozních 

procesů dojde k sladění mezi důležitými evidencemi vedenými v rámci dané agendy a 

zároveň zajištění sdílení důležitých a potřebných informací k efektivní podpoře výběru 

poplatků mezi jednotlivými zainteresovanými subjekty zejména Technickými službami Zlín 

a Statutárním městem Zlín. 

 Bude existovat komplexní IT infrastruktura, která zaručí efektivní spolupráci jednotlivých 

aplikačních modulů, využívání jednotlivých evidencí i v ostatních agendách, odstranění 

duplicit z evidencí z důvodu chyb a dvojího zadání. 

 Dojde ke zrychlení a zefektivnění oběhu dokladů ve společnostech, z důvodu zavedení 

elektronického oběhu a schvalování interních dokladů. 

 Díky efektivnějšímu účetnímu modulu budou průkazněji a přehledněji provázány výnosy a 

náklady ke specifickým výkonům, činnostem a organizačním jednotkám, což umožní 

přesnější kalkulace nákladů a stanovování cen za poskytované služby. 

 Bude vytvořeno rozhraní/interface, které/ý v budoucnu umožní propojení s webovými 

stránkami společností a mobilní aplikací pro potřeby města Zlín a okolních obcí, 

zaměstnanců a zákazníků. Tato opatření přinesou jednodušší komunikaci jak uvnitř, tak i 

vně TSZ zejména vůči městu Zlín a TSZL vůči okolním obcím. 

 

Zároveň dojde k využití identifikovaných příležitostí: 

 Společnost může aktivně oslovovat a získávat nové zákazníky (firmy/obce). Např. obchodníci 

budou mít IT podporu v terénu – přístup k objednávkám, přehledy čerpání služeb, svozové 

plány apod. 

 Stávající zákazníci budou mít automatizovaný objednávkový systém přes web. Dále mohou 

mít k dispozici informace o svém „účtu u TSZ/ TSZL“ – platby, čerpání služeb, zaslané 

objednávky apod. 

 Pro občany lze vytvořit mobilní aplikaci, přes kterou budou mít možnost hlásit 

závady/nespokojenost se službou.  

 Využití konceptu inteligentního města – informovat občany o volných kapacitách parkování 

na webu/mobil aplikace. 

 

Z výše uvedených informací je jednoznačně zřejmé, že projekt bude mít velmi pozitivní vliv na 

fungování společnosti, a to jak uvnitř, jejíž provoz by se měl po všech stránkách zefektivnit, ale 

také vně, a to skrze budoucí tvorbu mobilní aplikace zajišťující přívětivější a rychlejší možnost 

komunikace s městem a jeho obyvateli.  

V neposlední řadě je nutné zmínit, že projekt přispěje k eliminaci některých hrozeb. Zejména se 

jedná o: 

 TSZ a TSZL získají lepší propojení výnosů s náklady a alokaci k příslušným střediskům. To vše 

přispěje k přesné kalkulaci cen s možností tvorby individuálních nabídek. Město a okolní 

obce tak získají lepší informace o realizaci veřejně prospěšné služby a zvýší se tak efektivita 

veřejné správy. 
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 Legislativní změny v oblasti nakládání s odpady – zákaz skládkování. Přesné informace o 

množství svezeného odpadu, ale hlavně sledování trendů v třídění a zpracování komunálního 

odpadu umožní TSZ a TSZL do budoucna správně rozhodovat o nových technologiích sběru, 

svozu a zpracování. 

 Zvyšující se průměrný věk zaměstnanců vs. potenciál společnosti nabrat nové zaměstnance 

se schopností inovace a racionalizace podnikových procesů. Nový informační systém zvýší 

atraktivitu pro mladé zaměstnance. Vedle využívání moderních technologií, budou mít 

k dispozici přesné a rychlé informace o fungování společnosti a mezi obyvatelstvem se zvýší 

prestiž TSZ a TSZL v důsledku plánovaného zavedení informačních a objednávkových služeb 

na webovém rozhraní a mobilní aplikaci. 

4.6 Popis vazby projektu na Strategický rámec rozvoje veřejné správy jeho 

implementační plány a projektové okruhy 

V této kapitole je uveden popis vazby projektu na strategické dokumenty rozvoje veřejné správy, 
implementačních plánů a projektových okruhů. 

Vazbu tohoto projektu, tedy zavedení komplexního informačního systému do prostředí 

Technických služeb Zlín s.r.o. a Technických služeb Zlínsko s.r.o.,  na Strategický rámec rozvoje 

veřejné správy České republiky pro období 2014 - 2020 lze nalézt v jeho strategickém cíli 3 

- „Zvýšení dostupnosti a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím nástrojů 

eGovernmentu“ a jeho jediném specifickém cíli 3.1 - „Dobudování funkčního rámce 

eGovernmentu“.  

V implementačním plánu pro výše uvedený strategický cíl 3 jsou uvedeny hlavní aktivity výše 

uvedeného specifického cíle 3.1, přičemž tento projekt  naplňuje aktivitu resp. projektový 

okruh č. 9 „Elektronizace podpůrných procesů“, jehož cílem, jak je uvedeno na kartě daného 

projektového okruhu, je podpořit elektronickými nástroji a systémy podpůrné, komunikační a 

řídící procesy ve veřejné správě a u složek IZS (včetně činností spojených s řešením mimořádných 

událostí a krizových stavů) a zajistit tak jejich rychlejší provádění, spolehlivost údajů, zefektivnění 

a zjednodušení. Mezi aktivity, které vedou k tomuto cíli, patří identifikace společných procesů, 

návrh jejich zabezpečení a implementace příslušných SW i jiných prostředků, včetně harmonizace 

rozvoje informačních systémů v souladu s rozvojem eGovernmentu. 

Tento projekt je v souladu s výše uvedeným projektovým okruhem, jelikož se zaměřuje na 

zavedení nového informačního systému pro subjekty veřejné správy (v tomto případě Technické 

služby Zlín s.r.o. a Technické služby Zlínsko s.r.o.), přičemž daný NOIS bude ve zmíněných 

subjektech podporovat řídící, hlavní a podpůrné procesy (viz kapitola 7.1.1.2 „Byznys 

architektura TSZ“), a zajistí tak jejich rychlejší provádění, spolehlivost údajů, zefektivnění a 

zjednodušení. Konkrétně tak NOIS zaručí snížení počtu ručních evidencí, zrychlení a zjednodušení 

oběhu dokladů, lepší provázanost výnosů k jednotlivým výkonům a sdílení důležitých a 

potřebných informací pro město Zlín k efektivní podpoře výběru poplatků. Pro přesnou 

specifikaci procesů, které mají být NOIS podporovány byla též provedena procesní analýza (což je 

v souladu s výše uvedenými aktivitami vedoucími k naplnění cíle projektového okruhu č. 9), na 

jejímž základě byly vydefinovány funkční požadavky, které musí být NOIS schopen 
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bezpodmínečně zajišťovat (viz kapitoly 7.4.1 „Obecné funkční požadavky“ a 7.4.2 “Specifické 

funkční požadavky“). 

Vzhledem k tomu, že je tento projekt v souladu s výše uvedeným projektovým okruhem č. 9, 

naplňuje zároveň jednu z podmínek výzvy č. 28. která uvádí, že podporované aktivity musí 

vycházet z projektových okruhů č. 6.1, 6.2, 6.3 a 9 implementačního plánu č. 3 Strategického rámce 

rozvoje veřejné správy. 

Dle výše uvedeného je projekt plně v souladu se Strategickým rámcem rozvoje 
veřejné správy České republiky 2014+,  jeho implementačním plánem a 
projektovými okruhy. 

4.7 Popis nulové (srovnávací) varianty 

V případě že projekt nebude realizován, musí společnosti dále řídit většinu provozních aktivit 

pomocí ručních evidencí a spoléhat na bezchybnou práci zaměstnanců. Stávající evidence je 

dostatečná pro naplnění všech zákonných i jiných požadavků kladených na jednatele a 

management. V současném prostředí však tato evidence neumožňuje podrobněji analyzovat 

strukturu nákladů a jim přiřazených výnosů, příčin a následků jednotlivých událostí. Management 

nemá dostatečné kvantitativní ukazatele pro návrh a realizaci optimalizačních opatření a inovací 

jak v realizaci poskytovaných služeb, tak v návrhu nových služeb. Tímto způsobem nebudou 

společnosti schopné dlouhodobě zvyšovat kvalitu a efektivitu poskytovaných veřejně 

prospěšných služeb pro město Zlín a okolní obce.  

Další negativní dopad nulové varianty je zvýšená pracnost zpracování agend. Bez potřebné 

automatizace nelze zefektivnit a zjednodušit zpracování což neumožní zefektivnit a zlevnit 

fungování administrativních a provozních procesů společností. 

Nulová varianta tedy znamená střednědobou hrozbu pro společnosti, v jejímž důsledku se pro 

zřizovatele (město) může stát společností ekonomicky nepřínosnou. 

4.8 Popis varianty rozvoje stávajícího informačního systému 

Vzhledem k vysoké míře nejednotnosti současného programového vybavení společností TSZ a 

TSZL, jehož míra provázanosti a integrace je na velmi nízké úrovni a rovněž s přihlédnutím 

k výhodám, které představuje nákup komplexního informačního systému, byla varianta pouhého 

rozšíření a provázání současných aplikačních modulů zamítnuta. Hlavními nevýhodami zamítnuté 

varianty je, mimo jiné, náročnější způsob stanovení vzájemné komunikace mezi programy s tím, 

že by bylo pravděpodobně možné pouze dávkové zpracování, a ne všechna data by byla k dispozici 

on-line pro všechny uživatele. 

Společnost TSZ TSZL plánují formou společného veřejného výběrového řízení zajistit podání 

nabídek relevantních dodavatelů na dodávku komplexního informačního systému včetně 

dodávky potřebných licencí a dodávku nezbytného HW a SW pro provoz NOIS, dále včetně 

přípravy implementace, implementace, zaškolení obsluhy a následné podpory.  
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Popis jednotlivých částí projektu: 

Předmětem přípravy implementace je provedení následujících činností, které budou 

zpracovány do podoby implementačního projektu: 

 Návrh konfigurace systémové infrastruktury pro provoz dodávaného IS v prostředí TSZ a 

TSZL. 

 Návrh specifikací úprav standardního aplikačního SW. 

 Návrh integračních vazeb na ostatní aplikační SW, ostatní databáze a technologie. 

 Návrh způsobu migrace dat do nového aplikačního SW; dodavatel musí zajistit v rámci 

zakázky plnohodnotnou migraci potřebných aktuálních dat ze systému Horry, Docházka, 

Perm, Sklad a EVI. Tyto aplikace běží na standardních databázových serverech (MS SQL 

nebo Firebird). 

 Návrh pracovních postupů TSZ a TSZL, vycházející z popisu procesů a použití NOIS. 

 Specifikace obslužných rolí. 

 Stanovení etap a kroků při zavádění systému včetně stanovení pracovních týmů za 

dodavatele a odběratele. 

 Přesný časový harmonogram všech prací. 

 Dodávka souvisejícího HW a SW 

Předmětem implementace je provedení a dodávka následující prací a prvků: 

• Instalace konfigurace souvisejícího HW a SW.  

• Instalace aplikačních částí NOIS. 

• Test funkčnosti systému v prostředí TSZ a TSZL.  

• Dodávka instalační příručky, zahrnující specifikaci parametrů systémové infrastruktury 

(webových služeb, databázových služeb atd.) a parametrů dodávaného NOIS. 

• Dodávka provozní příručky, zahrnující specifikaci činností a úkonů, jež jsou nutné zajistit 

pro bezproblémový chod systému (reindexace databáze, kontrola logů, monitoring 

výkonu apod.). 

• Parametrizace informačního systému. 

• Zajištění migrace dat v rozsahu číselníků, počátečních stavů, otevřených položek. 

• Asistence při zpracování účetní závěrky a DPH za první období po zahájení provozu.  

• Verifikace implementovaného řešení a proces jeho akceptace. 

• Podpora při řešení organizačního zajištění fungování informačního systému. 

• Dokumentace k dodanému NOIS. 

Zaškolení bude zajištěno především v následujícím rozsahu: 

• Poskytnutí uživatelských příruček a příruček pro obsluhu - správce. 

• Zaškolení obsluhy – správců aplikace v počtu do 2 osob. 

• Zaškolení klíčových osob obsluhy v počtu do 10 osob. 

• Zaškolení běžných osob obsluhy v počtu do 30 osob. 

• Zaškolení obsluhy z řad managementu TSZ a TSZL na nové pracovní postupy v souvislosti 

se zavedením NOIS. 
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Projekt lze dále specifikovat jako zavedení modulového informačního systému, pokrývajícího 

celou oblast činností TSZ a TSZL. Pro každý modul jsou uvedeny agendy, které jsou v tomto 

modulu spravovány. Konkrétní evidence mohou být využívány v režimu READ i pro jiné moduly 

(sdílení informací v jednotlivých modulech). Přehled modulů včetně agend a napojení na externí 

prostředí je uveden v kapitole 8.1.1.4.1 „Předpokládaná struktura informačního systému“. 

 
Moduly spolu úzce spolupracují, využívají stejné číselníky, poskytují si vzájemně data, vylučují 

možnost opakovaného zadávání stejných vstupních dat. Systém musí komplexně řešit procesy v 

organizaci s cílem jejich zjednodušení a zrychlení prostřednictvím elektronizace. 

 

Předmětem je také převod vybraných evidencí, konkrétně budou převedeny pouze ty evidence, 

které jsou nutné pro zajištění provozu v novém informačním systému, tj. veškeré číselníky, 

seznam zákazníků, živé smlouvy, platné ceníky, evidence rajónů a svozových míst a dále evidence 

majetku vlastního i svěřeného. 

 

Ačkoli se počítá s maximálním možným využitím stávající technologie TSZ (pracovní stanice, 

síťové prvky), bude též nutné pořídit nový HW a související SW pro pokrytí nároků NOIS (server, 

zálohovací systém, včetně nezbytných licencí).    

 

TSZ a TSZL výslovně preferují komplexní a jednotný informační systém, který obsahuje veškeré 

poptávané agendy. 

4.9 Odůvodnění varianty rozvoje  

Odůvodnění varianty rozvoje stávajícího informačního systému a její vazba na provedenou 

analýzu vnitřního prostředí, SLEPT, SWOT analýzu a na cíle projektu (kap. 4) je postaveno na 

faktu, že, varianta pouhého rozšíření a provázání současných programů byla zamítnuta. Rozvojem 

je tedy v tomto projektu myšleno nakoupení nového komplexního IS. 

Vztah varianty rozvoje k analýze vnitřního prostředí společnosti (SWOT) je uveden výše 

v kapitole 5.5 „Vazba SWOT analýzy na cíle projektu“. Z této kapitoly jednoznačně vyplývá, že 

v případě pořízení nového IS dojde k eliminaci identifikovaných slabých stránek, využití 

identifikovaných příležitostí a k eliminaci některých rizik. Při zachování současného stavu by bylo 

velmi komplikované dosáhnout stejného efektu.  

Nový IS ovšem nepřinese pouze řešení konkrétních problémů identifikovaných uvnitř 

společností, ale předpokládá se též pozitivní vliv ve vztahu k vnějším faktorům, které na 

společnost působí, a které jsou podrobně rozepsány ve výše zpracované SLEPT analýze. Dle 

jednotlivých bodů dané analýzy se jedná zejména o tyto vazby: 

 Sociální faktory 

o Vzhledem k tomu, že okres Zlín má nejvyšší hustotu zalidnění v celém Zlínském kraji a 

konkrétně statutární město Zlín má největší podíl obyvatel, je zřejmé, že potřeba 

efektivního odpadového hospodářství je zde velmi vysoká.  
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o Přímo ve městě Zlín se nachází Univerzita Tomáše Bati, která uděluje bakalářský a 

magisterský stupeň vzdělání na 6 fakultách. S tímto faktem souvisí vyšší koncentrace 

vysokoškolsky vzdělaných lidí, kteří, jak vychází z průzkumu o vztahu české společnosti k 

životnímu prostředí (publikovalo Centrum pro výzkum veřejného mínění Sociologického 

ústavu akademie věd ČR v červnu roku 2016), mají větší tendenci ke třídění odpadu a 

využívání ekologicky šetrných produktů. U těchto lidí (a obecně u většiny mladých 

obyvatel) se, mimo jiné, předpokládá vysoký zájem ve využívání moderních technologií, a 

tedy projektový záměr vytvořit platformu pro budoucí tvorbu kvalitně zpracovaných 

webových stránek spolu s novou mobilní aplikací bude jistě velmi vítaným zlepšením, 

které, skrze komfortnější přístup k informacím, má potenciál podpořit zájem o třídění 

odpadů, s čímž souvisí též vyšší míra recyklace, a tedy šetrnější přístup k životnímu 

prostředí.  

 Legislativní faktory 

o Připravovaná evropská směrnice o tzv. oběhovém hospodářství, která cílí na zvyšování 

celkového objemu recyklovaného komunálního odpadu, ukazuje jasné směřování celé 

Evropské unie v dané problematice. Jak je uvedeno v předchozím bodě, v případě realizace 

projektu bude podpořen zájem obyvatel o třídění odpadu, a tedy vyšší zajištění recyklace. 

Potřeba zvyšovat množství recyklovaného odpadu je navíc vynucována též novelou 

odpadového zákona, která mimo jiné stanovuje, že od roku 2024 dojde k zákazu 

skládkování směsného komunálního odpadu a recyklovatelných odpadů. Zájem na 

podpoře obyvatel v otázce třídění, je tak logicky ze strany TSZ a TSZL značný. 

 Ekonomické faktory 

o Zvyšování kvality svých služeb je pro TSZ a TSZL velmi důležité i z důvodu neustále se 

zvyšující potřeby na inovace a zvyšování efektivity ve státní a veřejné správě. Aby byly TSZ 

a TSZL schopny vyhovět těmto požadavkům města Zlín, je samozřejmě nezbytné získat 

schopnost přesně měřit stávající rozsah a ekonomickou náročnost poskytovaných veřejně 

prospěšných služeb a následně na to navrhovat jejich optimalizaci. Díky novému 

informačnímu systému budou společnosti schopné efektivněji provazovat výnosy a 

náklady ke specifickým výkonům, činnostem a organizačním jednotkám, s čímž souvisí též 

efektivnější alokace finančních zdrojů. 

 Politické faktory 

o Ačkoli má současná koaliční vláda mandát až do listopadu roku 2017 a předčasné volby 

nejsou očekávány, tak volby do krajských zastupitelstev jsou plánovány již na říjen 2016. 

Stávající fungování společností TSZ a TSZL je stabilní a potřebnost poskytovaných služeb 

na území statutárního města Zlín a přilehlých obcí je velká, což znamená, že, pokud by 

došlo k výrazné změně politické situace na krajské úrovni, nebude to mít vliv na realizaci 

a udržitelnost předkládaného projektu. 

 Technologické faktory 

o Díky novému komplexnímu informačnímu systému, který přinese automatizaci mnoha 

procesů včetně efektivnější a přehlednější evidence, budou společnosti TSZ a TSZL 

schopné jednodušeji vyhodnocovat potřebu a umístění nových technologií s čímž mimo 

jiné souvisí efektivnější nakládání s přiřazenými finančními prostředky. 

o Podpora využívání online prostředí pro komunikaci TSZ s městem Zlín a jeho obyvateli a 

zaměstnanci (viz výše bod „Sociální faktory“). 
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4.10 Podrobný popis investiční varianty projektu 

4.10.1 Přípravné aktivity vztahující se k předložení žádosti o podporu 

V rámci přípravných prací vztahujících se k předložení žádosti o podporu byla využita procesní 

analýza společnosti TSZ a TSZL obsahující též návrh předpokládané struktury a datového modelu 

poptávaného informačního systému.  

Proběhly následující aktivity: 

 Projektový záměr byl schválen vedením společnosti TSZ 

 Byl proveden průzkum trhu pro potřeby stanovení rozpočtových cen a hodnot veřejných 

zakázek 

 Jako povinná příloha žádosti o podporu je zpracována studie proveditelnosti (tento 

dokument) 

 Žádost o podporu bude zpracována v systému MS2014+ a elektronicky podána 

 Součástí přípravy projektu byl sestaven projektový tým, který bude odpovědný za 

realizaci projektu, a to ve fázi přípravy, realizace a udržitelnosti 

 Je zajištěna alokace finančních prostředků v rozpočtu na rok 2017/2018 (v konkrétní 
výši a kapitole rozpočtu dle výstupů studie proveditelnosti) 

 Je zahájena příprava veřejné zakázky na dodavatele NOIS 

4.10.2 Popis realizace hlavních aktivit projektu 

V této kapitole jsou uvedeny hlavní aktivity projektu. Výchozí podmínky k hlavním aktivitám jsou: 

1. Hlavní aktivita je v souladu s článkem 2.2 SPPŽP 

2. Hlavní aktivita tvoří více než 85 % způsobilých výdajů projektu,  

3. Rozpočtové ceny na hlavní aktivitu vyplývají z průzkumu trhu (viz kap. 16), tj. výdaje 

na hlavní aktivitu v rozpočtu projektu odpovídají tržním cenám. 

V rámci projektu bude realizována hlavní podporovaná aktivita definované v článku 2.2 

Specifických pravidel výzvy 28. Mezi konkrétní hlavní aktivity tohoto projektu patří: 

 Pořízení nového informačního systému pro oblasti řízení financí, řízení lidských zdrojů, 

vedení elektronické spisové služby, řízení vztahu se zákazníky (občané a firmy), vedení 

evidence a správa majetku a business inteligence. Pořízení NOIS v sobě obsahuje pořízení 

potřebných licencí, realizaci přípravy implementace, implementace a zaškolení obsluhy. 

 

Hlavní aktivita projektu bude realizována dodavatelsky.  

4.10.3 Popis realizace vedlejších aktivit projektu  

Výchozí podmínky k vedlejším aktivitám projektu: 

1. Náklady, a tedy rozpočet byly stanoveny na základě dřívějších zkušeností žadatele. 

2. Nebyl prováděn průzkum trhu, protože jej SPPŽP pro vedlejší aktivity nevyžadují 

3. Vedlejší aktivity nepřesahují 15 % celkových způsobilých výdajů. 
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4. Vedlejší aktivity jsou v souladu s podporovanými aktivitami dle Specifických pravidel, kap. 

2.2 

Vedlejší aktivity projektu jsou: 

 pořízení studie proveditelnosti, 

 odborné konzultace a dozor při implementaci, 

 povinná publicita. 

4.10.4 Popis ukončení realizace projektu 

Po implementaci NOIS bude zahájen zkušební provoz, jehož cílem bude odstranění případných 

problémů s funkčností. Po předání potřebné dokumentace k NOIS, úspěšném otestování systému 

ve zkušebním provozu a zaškolení osob obsluhy dojde k faktickému předání z projektu do 

provozní správy, tedy přechodu do ostrého provozu. Za ukončení realizace celého projektu je 

pokládáno datum podpisu akceptačního protokolu.  

4.10.5 Konečný stav po realizaci projektu 

Konečným stavem po realizaci projektu je plně funkční NOIS nasazený v produkčním prostředí, 

který odpovídá popisu uvedenému v kapitole 8 „Řešení projektu“. Podrobný seznam výstupů je 

uveden v kapitole 10.1.1 „Definovaný výstup projektu“. 

4.11 Časový harmonogram realizace podle etap 

4.11.1 Časová období, zvýraznění počátku a konce etapy, jejich náplň a návaznost 

Časový harmonogram byl sestaven na základě důkladné analýzy časového odhadu jednotlivých 

dílčích částí projektu. Projekt má jednu etapu. Datem zahájení projektu je datum podpisu 

smlouvy na zpracování studie proveditelnosti.  Za ukončení realizace celého projektu je pokládáno 

datum podpisu akceptačního protokolu.  

V rámci realizace etapy projektu budou provedeny činnosti uvedené v níže popsaném 

harmonogramu aktivit projektu. S výjimkou termínu zahájení a ukončení realizace projektu se 

jedná o předpokládané termíny např. s ohledem na proces hodnocení žádosti o dotaci a realizace 

veřejné zakázky na předmět plnění. 

Datum  Popis Projektové činnosti 

1.7.2016 Zahájení etapy Podpis smlouvy na zpracování studie proveditelnosti 

7/2016 – 

12/2017 

Realizace etapy Zpracování studie proveditelnosti 

Zpracování Žádosti o podporu 

Vydání stanoviska Hlavního architekta eGovernmentu 

Předložení žádosti o podporu 

Hodnocení projektu a oznámení výsledku hodnocení 

Výběrové řízení na dodavatele 

Příprava implementace NOIS 
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Datum  Popis Projektové činnosti 

Dodávka a instalace souvisejícího HW 

Implementace NOIS 

Zkušební provoz a odstranění případných nedostatků 

Zaškolení osob obsluhy 

12/2017 Ukončení etapy Podpis akceptačního protokolu 

Zahájení „ostrého“ provozu NOIS 

Zaevidování NOIS do majetku 

Dokončení projektu 
Tabulka 4 - Harmonogram projektu 

4.11.2 Hlavní termíny zahájení a ukončení realizace projektu 

Termín zahájení projektu je 1. 7. 2016 a ukončení 29. 12. 2017. 

Dle výše uvedeného je harmonogram realizace projektu reálný a proveditelný. 

4.12 Identifikace dopadů projektu 

4.12.1 Výčet a popis dopadů realizace a provozu projektu  

Nový komplexní informační systém eliminuje problémy spojené se současným stavem nejednotné 

IT infrastruktury, a to zejména úzkou spoluprací relevantních modulů, využívajících stejných 

číselníků, poskytujících si vzájemně data a vylučujících možnost opakovaného zadávání stejných 

vstupních dat. Nový IS bude komplexně řešit procesy v organizacích, s cílem jejich zjednodušení a 

zrychlení prostřednictvím elektronizace. 

4.13 Návaznost projektu na další aktivity žadatele 

Po úspěšné implementaci vybraného informačního systému je záměrem provázání určitých částí 

NOIS s webovými stránkami společnosti, které zajistí efektivnější poskytování relevantních 

informací pro město Zlín a jeho občany. Zároveň je motivací vytvořit novou speciální mobilní 

aplikaci pro potřeby zaměstnanců i zákazníků. 
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5 Zdůvodnění potřebnosti realizace projektu 

5.1 Odůvodnění potřebnosti projektu 

Nový informační systém (dále také NOIS) bude komplexně řešit procesy a agendy v organizacích 

TSZ a TSZL Cílem je snížit počet ručních evidencí, zrychlit a zjednodušit oběh dokladů, vybudovat 

lepší provázanost výnosů k jednotlivým výkonům, zajistit sdílení důležitých a potřebných 

informací pro město Zlín k efektivní podpoře výběru poplatků. Hlavním prostředkem k dosažení 

záměru bude využití digitalizace a automatizace zpracování jednotlivých agend a vzájemné 

provázání ekonomických a provozních agend. 

V současné době chybí komplexní IT infrastrukturu (integrované SW vybavení a propojené 

databáze). V současné době je provozováno několik programů, které nejsou dostatečně 

propojené, nevyužívají společné číselníky/evidence a nezabezpečují automatické zpracování 

provozních činností. 

Na základě informací od vrcholového managementu TSZ a TSZL a na základě zjištění 

z realizovaných auditů byly definovány následující problémové oblasti spolu s jejich navrženými 

řešeními, které odrážejí potřebu zavedení nového komplexního informačního systému: 

 

 Provozní evidence 

Různorodý charakter poskytovaných služeb a produktů TSZ a TSZL vyžaduje vedení rozsáhlé 

provozní evidence. Existující provozní evidence je složitá a náročná na zpracování. Provozní 

evidence není vždy vedena úplně a vzniká vysoká pravděpodobnost chybovosti. Zpracování 

účetních a provozních evidencí není SW provázané. 

 

Návrh řešení: 

o standardizace provozní evidence (sjednocování sledovaných atributů a způsobů 

zpracování evidence), 

o elektronizace provozní evidence (převedení v současnosti evidovaných dat do 

elektronické podoby, tvorba a sjednocování databází, propojování databází atp.), 

o SW propojení účetní a provozní evidence a manažerský informační systém (dále také 

MIS), 

o Výše uvedené body jsou dosažitelné implementací komplexního IS, který požadovanou 

funkčnost zajistí. 

 

 Controlling a reporting 

Není zavedeno sledování komplexních controllingových ukazatelů (nejen nákladových). 

Controllingové reporty jsou vyhotovovány neefektivně (pracně a nákladně) přes MS Excel 

(ručně se zpracovávají výstupy z jiných systémů). Současné chybí logická struktura a 

systémovost reportů. 

 

Návrh řešení: 

o nastavení standardizovaného a automatizovaného systému controllingu a reportingu 

TSZ a TSZL, 
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o implementace controllingového informačního systému (v rámci NOIS) a propojení 

zdrojových dat. 

 

 Informační systém společnosti 

Společnosti chybí propojení a sjednocení existujících programů a také zavedení dalších 

programů, které by nahradily současné databáze vedeny v MS Excel, a zároveň by 

představovaly účinný nástroj pro manažerské rozhodování. 

 

Návrh řešení: 

o provedení analýzy/ studie proveditelnosti na vybudování komplexního IS 

přizpůsobeného pro potřeby a charakter procesů TSZ a TSZL. 

 

 Evidence objednávek 

Je postrádána systémovost při tvorbě a evidenci objednávek. V současnosti je nahrazena 

osobní činností. Struktura a označování objednávek není metodicky zachyceno v řídící 

dokumentaci. Současný stav evidence objednávek je nevyhovující z pohledu budoucí 

implementace jakéhokoli MIS. 

 

Návrh řešení: 

o vytvoření systému identifikace objednávek na základě jejich klasifikace podle hlavních 

atributů, 

o automatizace elektronické evidence (v rámci komplexního informačního systému). 

 

 Účetní evidence 

SW HORRY neumožňuje komplexní reporty z hlavní knihy (např. chybí údaje o dodavateli a 

datum dokladu), následně se pak musí data ručně zpracovávat do požadované struktury. 

 

Návrh řešení: 

o zavedení modulu manažerského informačního systému v rámci NOIS. 

 

 Dodavatelsko-odběratelské vztahy 

Chybí centrální evidence smluv se zákazníky v rámci společností. 

 

Návrh řešení: 

o podpora procesu elektronizace a sjednocení databází evidence dodavatelů, resp. 

odběratelů, 

o zavedení centrální evidence smluv. 

 

 Optimalizace vybraných procesů 

Nákladová analýza identifikovala neefektivity v následujících procesních oblastech: 

o Obecně sdílené činnosti 

o Opravy 

o Správa majetku TSZ a TSZL 

o Nákup majetku/ materiálu/ služeb 
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o Skladové hospodářství 

o Plánování 

 

Návrh řešení: 

Implementace NOIS, který zabezpečí provázání existujících a nových databází. 

o Tvorba komplexní IT infrastruktury. 
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6 Management projektu a řízení lidských zdrojů 

6.1 Přípravná fáze 

Na přípravné fázi projektu, která obsahuje zpracování žádosti o dotaci na základě výzvy 28 

Integrovaného regionálního operačního programu, včetně všech příloh, se podíleli pracovníci TSZ 

a pracovníci poradenské společnost Grant Thornton Advisory s.r.o. 

 

Grant Thornton Advisory s.r.o. - poradenská společnost 

Společnost měla na starosti tvorbu studie proveditelnosti. Na zpracování studie se podíleli 

následující zaměstnanci společnosti: 

 Mgr. Pavel Prokop, MBA (manažer) - zabezpečoval koordinaci procesu zpracování studie 

proveditelnosti a zároveň je autorem dílčích kapitol studie 

 Bc. Tomáš Pavlíček (business analytik) – zpracovával dílčí části studie proveditelnosti 

 

Technické služby Zlín s.r.o. 

Vedení společnosti poskytuje zpracovatelům žádosti o podporu potřebné informace a realizovala 

průzkum trhu na hlavní činnosti projektu. Jedná se zejména o následující osoby: 

 Ing. Jakub Černoch (ředitel společnosti) - přítomen na klíčových jednáních 

 Ing David Neulinger (manažer veřejných zakázek) - zodpovědný za provedený průzkum 

trhu a zároveň poskytoval součinnost při zpracování studie proveditelnosti zejména 

v části specifikace předmětu veřejné zakázky 

 Ing. Martin Žáček (vedoucí ekonomického útvaru) - součinnost při zpracování studie 

proveditelnosti zejména části finanční analýzy 

 Ing. Jaroslav Kunčík (IT) - součinnost při zpracování studie proveditelnosti zejména části 

IT specifikací a požadavků 

 Ing Martin Prusenovský – projektový manažer, nese zodpovědnost za podání žádosti o 

dotaci včetně všech jejích příloh. Konkrétně v přípravné fázi má na starosti následující: 

o návrh složení projektového týmu, 

o přípravu projektového záměru ve spolupráci s dalšími členy projektového týmu, 

o přípravu podkladů pro výběrové řízení na Studii proveditelnosti, 

o zajištění zpracování studie proveditelnosti, položkového rozpočtu, 

o zajištění zpracování žádosti o finanční podporu v aplikaci MS2014+, 

o výběr vhodných nástrojů pro publicitu projektu, 

o podílení se na vydefinování důležitých milníků projektu, 

o spolupráce při vypořádání připomínek (v rámci kontroly přijatelnosti a formální 

správnosti), 

o zajištění potřebných podkladů k podpisu smlouvy o poskytnutí dotace. 

Zkušenosti s přípravou a realizací investičních a neinvestičních projektů: 

o Územně analytické podklady Zlínského kraje (IOP), 

o Rozvoj e-Governmentu ve Zlínském kraji (IOP), 

o Rozvoj e-Governmentu ve Zlínském kraji II (IOP), 

o Entreprenaurial Inspiration for the European Union (OP Meziregionální spolupráce), 

o Vzdělávání v eGon centru Zlínského kraje (OP LZZ), 
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o Mezinárodní spolupráce a podpora RLZ na KÚZK (OP LZZ), 

o Personální strategie (OP LZZ), 

o Mezinárodní spolupráce v oblasti sociálně právní ochrany dětí ve Zlínském kraji (OP 

LZZ), 

o Mezinárodní spolupráce v oblastech regionálního rozvoje a projektového 

managementu (FM EHP/Norska), 

o Ohrožení děti a mládež ve Zlínském kraji (EHP a Norské fondy 2009–2014), 

o Poradenský a informační portál pro oblast dalšího vzdělávání ve Zlínském kraji (OP 

VK), 

o Technologické vybavení Zdravotnické záchranné služby Zlínského kraje (IOP). 

 Ing. Kateřina Huspeninová – byla finanční manažerkou přípravné fáze, přičemž 

spolupracovala na: 

o přípravě rozpočtu realizační fáze a provozního finančního modelu, 

o zajištění zpracování finanční části žádosti o finanční podporu v aplikaci MS2014+, 

o vypořádání připomínek (v rámci kontroly přijatelnosti a formální správnosti), 

o koordinaci administrace dodavatelských faktur (včetně kontroly zajištění povinné 

publicity projektu na fakturách). 

Disponuje zkušenostmi s přípravou a realizací relevantních projektů, na něž byly čerpány 

finanční prostředky formou dotací EU. Zkušenosti s přípravou a realizací investičních a 

neinvestičních projektů: 

o Rozvoj e-Governmentu ve Zlínském kraji (IOP), 

o Rozvoj e-Governmentu ve Zlínském kraji II (IOP), 

o Centra přírodovědného a technického vzdělávání pro moderní výuku žáků středních a 

základních škol ve Zlínském kraji (OP VK), 

o Humanizace pobytových služeb v Rožnově pod Radhoštěm (Program švýcarsko-česká 

spolupráce), 

o Mezinárodní spolupráce v oblasti sociálně-právní ochrany dětí ve Zlínském kraji (OP 

LZZ), 

o Administrace projektů OP ŽP a ROP. 

6.2 Realizační fáze  

Ve fázi realizace bude probíhat spolupráce vlastních zaměstnanců TSZ a TSZL spolu s vybraným 

dodavatelem informačního systému a souvisejícího HW a SW a s vybraným subjektem zajišťujícím 

odborné konzultace a dozor nad správným průběhem implementace a převodu agend 

z původního IS. Výběrová řízení budou realizována v souladu s platnou legislativou ČR vztaženou 

k charakteru daných řízení a pravidlům dotačního programu IROP. 

 

Za TSZ a TSZL se budou projektu účastnit následující osoby: 

 Ing. Jakub Černoch (ředitel společnosti) – garant celého projektu, jedná jménem TSZ a 

TSZL při implementaci NOIS 

 Ing. David Neulinger (manažer veřejných zakázek) – zodpovídá za administraci veřejné 

zakázky na výběr dodavatele NOIS a dodavatele odborných konzultací a dozoru.  
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 Ing. Martin Žáček (vedoucí ekonomického útvaru) – zodpovídá za parametrizaci v NOIS 

všech ekonomických agend, včetně otestování. Zajišťuje účast zaměstnanců na zaškolení 

ekonomických agend. 

 Ing. Jan Rochovanský (vedoucí provozního útvaru) – zodpovídá za parametrizaci v NOIS 

všech obchodních a provozních agend, včetně otestování. Zajišťuje účast zaměstnanců na 

zaškolení obchodních a provozních agend. 

 Ing. Jaroslav Kunčík (IT) – zodpovídá za převod stávajících agend do NOIS, podílí se na 

nastavení administrace NOIS a provozu HW. 

 Vybrané osoby obsluhy jednotlivých útvarů, kteří se budou podílet na testování a 

akceptaci funkčnosti systému  

 Ing. Martin Prusenovský (dotační manažer): 

o řídí realizaci projektu dle schválené žádosti o finanční podporu a studie 
proveditelnosti, 

o koordinuje jednotlivé členy týmu a vedení projektového týmu, 
o kontroluje plnění dodávek, 
o připravuje podklady pro přípravu monitorovacích zpráv, hlášení o pokroku, žádostí 

o platbu a požadovaných příloh, 
o připravuje, zpracovává a předkládá oznámení o změnách v projektu a souvisejících 

podkladů, 
o vytváří vhodné podmínky pro dodržování rozvojových příležitostí a zajištění 

udržitelného rozvoje, 
o dohlíží nad dodržováním rovných příležitostí a udržitelného rozvoje v rámci 

projektu, 
o kontroluje milníky projektu, 
o sleduje splnění všech podmínek realizace projektu dle smlouvy, 
o zajišťuje všechny nástroje publicity, 
o reportuje o aktuálním stavu projektu řediteli projektu a vedení ZK, 
o účastní se interních i externích kontrol projektu, zajišťuje podklady pro kontrolu a 

součinnost dalších osob relevantních ke kontrole, 
o komunikuje s kontrolními orgány. 

Informace o relevantních zkušenostech viz výše kapitola 7.1 „Přípravná fáze“. 

 Ing. Kateřina Huspeninová (finanční manažer) 

o zajištění správného financování projektu v souladu se zákonnými předpisy a 

metodikami poskytovatele dotace, 

o realizace finančních vztahů s dodavateli projektu, 
o finanční řízení projektu – navrhuje postupy zajišťující správné a účelné čerpání 

finančních prostředků projektu, 
o poskytuje konzultace k oprávněnosti uplatňovaných uznatelných nákladů v rámci 

projektu, připravuje finanční, 
o účetní a rozpočtové podklady pro monitorovací zprávy, koordinuje ve spolupráci 

s projektovým manažerem projekt z finanční stránky, sleduje čerpání výdajů v 
rozpočtu, sleduje finanční toky. 

Informace o relevantních zkušenostech viz výše kapitola 7.1 „Přípravná fáze“. 
 

Externí dodavatelé 

 Na realizaci projektu se budou podílet dva externí dodavatelé.  
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o Jeden dodavatel bude zajišťovat hlavní aktivity projektu – Nasazení NOIS do 

produkčního prostředí spolu se všemi aktivitami k tomu vedoucími.  

o Druhý dodavatel bude poskytovatel odborných konzultací a dozoru při 

implementaci. Konkrétně se bude jednat o: 

 Technickou pomoc při přípravě implementace a technickou pomoc při 

implementaci, 

 Odborný dohled při převodu agend a zaškolení osob obsluhy, 

 Procesní a ekonomické konzultace spojené se zavedením NOIS 

 Odborné konzultace nutné pro přípravu nových podnikových procesů, 

digitalizace interních schvalovacích procesů a zaškolení cílových skupin 

obsluhy na nové podnikové procesy 

Organizace projektu je graficky naznačena na obrázku níže. 
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Obrázek 1 - Organizace projektového týmu 
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6.3 Provozní fáze  

O provoz nasazeného informačního systému se budou starat určení zaměstnanci ve společnostech 

TSZ a TSZL. 

 

Dodavatel informačního systému bude TSZ a TSZL poskytovat:  

 záruční servis a technickou podporu, minimálně po dobu 5 let, 

 servisní podporu s požadovanou reakční dobou, 

 pravidelnou údržbu systému a legislativní upgrade 

 konzultační podporu k informačnímu systému 

 vedení a aktualizaci kompletní technické a uživatelské dokumentace 

 

Nad udržitelností všech výstupů projektu po celou dobu udržitelnosti dohlíží Ing. Martin 

Prusenovský. Mezi jeho aktivity patří: 

 
 Kontroluje zajištění technologických parametrů díla minimálně po dobu udržitelnosti 

projektu. 
 Připravuje a předkládá zprávy o udržitelnosti projektu. 
 Dohlíží nad dodržováním rovných příležitostí a udržitelného rozvoje v projektu. 
 Zodpovídá za přípravu zpráv o udržitelnosti projektu. 
 Komunikuje s kontrolními orgány. 
 Připravuje další rozvojové projekty navazujících a rozvíjejících tento projektový záměr. 

 
Informace o relevantních zkušenostech viz výše kapitola 7.1 „Přípravná fáze“. 
  
Další informace o zajištění provozu NOIS jsou uvedeny v kapitole 7.8 „Popis následné technické a 

technologické podpory realizovaného řešení a způsobu jejího zajištění“. 

 

Dle výše uvedeného má žadatel projektu zajištěnou administrativní kapacitu pro přípravu, 

realizaci a udržitelnost projektu. 
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7 Řešení projektu  
Tato kapitola popisuje funkční a mimo funkční požadavky na nový informační systém. Požadavky 

jsou popsány z hlediska potřeb zadavatele.  

Struktura této kapitoly byla vytvořena v souladu s přílohou číslo 4 „P4 – Pravidla pro vydání 

stanoviska Hlavního architekta eG - 28. výzva_1.1.“ průběžné výzvy 28 Integrovaného 

regionálního operačního programu. Aby tato kapitola opravdu reflektovala strukturu zmíněné 

přílohy č. 4, jsou zde zachovány veškeré její oblasti, a to tedy i takové, které nejsou pro charakter 

a rozsah (Technické služby Zlín plánují poptávat hotové aplikační řešení, a tedy konkrétní 

architektura daného systému není v době zpracování této studie známa. TSZ a TSZL pouze 

formuluje požadavky, se kterými musí být vybraný informační systém v souladu, resp. je musí být 

schopen naplnit.) tohoto projektu relevantní. 

Níže uvedený popis požadavků nedefinuje a nepředjímá seznam konkrétních aplikačních služeb, 

ani návrh architektury řešení, vyjma základních povinností jako je například dodržení standardů 

pro eGoverment při napojení na centrální a sdílené služby.   

Systém bude obsahovat detailní data o řadě agend TSZ/TSZL jako např. umístění nádob, evidence 

tržeb (např. za parkoviště, tržiště) apod. Pro veřejnost se plánuje zveřejňování sumárních dat dle 

různých kritérií v souvislosti se zajišťováním služby sloužící k uspokojování potřeb veřejného 

zájmu jako je zejména zajištění systému nakládání s odpady, čištění a zimní údržba komunikací, 

údržba a provoz veřejného osvětlení, provozování tržiště a parkovišť. V případě nádob to může 

být například seznam adres vyvážených v jednom konkrétním dni (rajon svozu). Pro manažery 

TSZ /TSZL a dále pro statutární město Zlín se bude jednat např. o pak počty nádob podle druhu 

odpadu a typu nádoby, počty svozů za časové období, v případě tržeb to pak mohou být např. 

sumární data za rok v delších časových řadách.  

Pro zajištění sladění mezi důležitými evidencemi vedenými v rámci dané agendy a zároveň 

zajištění sdílení důležitých a potřebných informací k efektivní podpoře výběru poplatků mezi 

Technickými službami Zlín a statutárním městem Zlín se předpokládá pravidelné poskytování 

přehledu adres a jmen občanů, kde se provádí svoz odpadů. Předávání těchto údajů je v souladu 

s oprávněním města Zlín (obec) zpracovávat osobní údaje (OÚ) bez souhlasu subjektu údajů 

v režimu §5 odst.2 písm. a) ZOOÚ pro dodržení své právní povinnosti (povinnost pečovat o 

potřeby svých občanů stanovené zákonem o obcích ve spojení se zákonem o místních poplatcích). 

Předpokládaný rozsah OÚ bude odpovídat stanovenému účelu, tj. výběr a vymáhání poplatku 

podle § 10b zákona o místních poplatcích a OÚ budou shromažďovány v rozsahu nezbytném pro 

naplnění tohoto účelu. 

7.1 Enterprise architektura projektu samotného 

7.1.1 Funkce, procesy a služby veřejné správy (externí a interní), které budou řešením 

podporovány  

Tato kapitola obsahuje popis (model) motivace a procesů a služeb organizace, které jsou zahrnuty 

do poptávaného řešení.  
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Rozsah projektu samotného je prakticky totožný s rozsahem všech agend vykonávaných 

organizací. Architektura projektu samotného pokrývá celou organizaci. Organizace poptává 

ucelený a propojený informační systém podporující veškeré níže uvedené agendy. 

7.1.1.1 Motivační schéma 

Obrázek 2 – Motivační schéma  



 
 

37 
 

7.1.1.2 Byznys architektura TSZ 

Kapitola obsahuje přehled procesů členěných podle agend. K procesům jsou přiřazeni odpovědní 
vlastníci a výstup, služba procesu. 
 

 
Obrázek 3 – Rozdělení procesů společnosti na hlavní, řídící a podpůrné (TSZ) 

 
Obrázek 4 - Subprocesy procesu „Řízení společnosti“ (TSZ) 
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Obrázek 5 – Subprocesy procesu „Finanční řízení“ (TSZ) 

 
Obrázek 6 – Subprocesy procesu „Řízení rizik“ (TSZ) 
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Obrázek 7 – Subprocesy procesu „Personální a organizační řízení“ (TSZ) 

 
Obrázek 8 – Subprocesy procesu „Obchod“ (TSZ) 
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Obrázek 9 – Subprocesy procesu „Realizace služby/ dodání produktu“ (TSZ) 
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Obrázek 10 – Subprocesy procesu „Fakturace“ (TSZ) 

 
Obrázek 11 – Subprocesy procesu „Účetnictví a platby“ (TSZ) 
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Obrázek 12 – Subprocesy procesu „Mzdová a personální agenda“ (TSZ) 

 
Obrázek 13 – Subprocesy procesu „Informační technologie“ (TSZ) 
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Obrázek 14 – Subprocesy procesu „Správa dodavatelů“ (TSZ) 

 
Obrázek 15 – Subprocesy procesu „Správa majetku“ (TSZ) 

 

Obrázek 16 – Subprocesy procesu „Řízení bezpečnosti“ (TSZ) 
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7.1.1.3 Byznys architektura TSZL 

 
Obrázek 17 - Rozdělení procesů společnosti na hlavní, řídící a podpůrné (TSZL) 

 
Obrázek 18 - Subprocesy procesu „Řízení společnosti“ (TSZL) 
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Obrázek 19 - Subprocesy procesu „Finanční řízení“ (TSZL) 

 
Obrázek 20 - Subprocesy procesu „Řízení rizik“ (TSZL) 
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Obrázek 21 - Subprocesy procesu „Personální a organizační řízení“ (TSZL) 

 
Obrázek 22 - Subprocesy procesu „Obchod“ (TSZL) 
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Obrázek 23 - Subprocesy procesu „Realizace služby/ dodání produktu“ (TSZL) 

 
Obrázek 24 - Subprocesy procesu „Fakturace“ (TSZL) 
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Obrázek 25 - Subprocesy procesu „Účetnictví a platby“ (TSZL) 

 

Obrázek 26 - Subprocesy procesu „Mzdová a personální agenda“ (TSZL) 
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Obrázek 27 - Subprocesy procesu „Informační technologie“ (TSZL) 

 

Obrázek 28 - Subprocesy procesu „Správa dodavatelů“ (TSZL) 
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Obrázek 29 - Subprocesy procesu „Správa majetku“ (TSZL) 

 

Obrázek 30 - Subprocesy procesu „Řízení bezpečnosti“ (TSZL) 

 

7.1.1.4 Aplikační architektura 

Vzhledem k charakteru projektu není v době zpracování této studie proveditelnosti konkrétní 

aplikační architektura daného systému známa. V kapitole 8.4 „Přehled nahrazovaných procesů a 

technologických prvků a začlenění navrhovaného řešení do stávajícího prostředí úřadu a 

eGovernmentu“ jsou uvedeny funkční a ostatní požadavky, které musí vybraný systém být 

schopen naplnit. 
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Následující 2 podkapitoly uvádějí předpokládanou strukturu poptávaného informačního systému 

a předpokládané provázání jednotlivých evidencí. Uvedené obrázky nejsou v notaci ArchiMate, 

jelikož se nejedná o přesný popis struktury daného systému, který bude znám až po výběru 

konkrétního řešení. 

 

7.1.1.4.1 Předpokládaná struktura informačního systému 
Níže je uvedena navržená modulová struktura informačního systému (s rozdělením dle potřeb 

pro TSZ a TSZL). Pro každý modul jsou uvedeny agendy, které jsou v tomto modulu spravovány. 

Konkrétní evidence mohou být využívány v režimu READ i pro jiné moduly (sdílení informací v 

jednotlivých modulech). Dále je schematicky vyznačena vazba na externí prostředí. 

 

 
Obrázek 31 - Moduly včetně agend a napojení na externí prostředí – TSZ 
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Obrázek 32 - Moduly včetně agend a napojení na externí prostředí – TSZL 

 

7.1.1.4.2 Přehled provázanosti jednotlivých evidencí 
Každý objekt v následujícím diagramu níže představuje samostatnou datovou oblast s další 

vnitřní strukturou (s rozdělením dle potřeb pro TSZ a TSZ). Diagram slouží k přehledu, jaké 

datové oblasti a v jakém kontextu jsou používány. Nejedná se o podrobný model. 
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Obrázek 33 – Přehled předpokládané provázanosti jednotlivých evidencí NOIS – TSZ 

 

 
Obrázek 34 – Přehled předpokládané provázanosti jednotlivých evidencí NOIS - TSZL 
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7.1.2 Role obsluhy řešení a komunikační rozhraní, kterými budou klienti službu veřejné 

správy využívat 

 

TSZ a TSZL počítají s obsluhou těchto typů:  

 pracovníci organizace (interní obsluha) – zaměstnanci a pověřené osoby využívají 

služby IS na infrastruktuře a prostředcích spravovaných organizací 

 zákazníci, odběratelé služeb, obchodní partneři (externí uživatelé) – osoby 

využívající služby IS skrze webové rozhraní ve veřejné síti Internet. Tento typ uživatelů a 

s tím spojených webových služeb je výhledový a není předmětem realizace v první fázi 

dodávky.  

 

TSZ a TSZL požadují možnost zařazovat osoby obsluhy - pracovníky organizace - do skupin a rolí. 

TSZ a TSZL předpokládají tyto role (může se měnit v průběhu i po implementaci): 

 

 Administrátor – přístup do veškerých aplikací, správa oprávnění obsluhy 

 Obchodník – správa smluv a objednávek, sledování realizací 

 Dispečer + doprava – zadávání a sledování dopravních výkonů, výkonů technologií, 

veškerých přesunů odpadů a jiných komodit, správa vozového parku 

 Fakturant – fakturování realizovaných výkonů, prodej materiálu, pokladna apod. 

 Vážný – vážení včetně možnosti automatického fakturování 

 Účetní – vedení účetnictví, majetku, banka (automatické bankovní operace) 

 Pokladna – vedení pokladny 

 Sklady MTZ – vedení skladu MTZ 

 Vedoucí středisek – docházka a manažerské zpracování denních záznamů, manažerské 

pohledy na řízené středisko, hodnocení podřízených zaměstnanců 

 Vedoucí útvaru – manažerské pohledy na řízený útvar, schvalování finančních odměn, 

hodnocení podřízených zaměstnanců 

 Ředitel – manažerské pohledy na společnost, schvalování finančních odměn, hodnocení 

podřízených zaměstnanců, investiční plánování 

 Kontroling – analýza dat, provozní a ekonomické kalkulace 

 Evident – zpracování denních záznamů 

 

Zde uvedené rozdělení do skupin by měl už ze skupiny administrátor v libovolném čase možnost 

změnit, měl by mít možnost vytvářet nové skupiny či je změnit. Oprávnění skupiny k jednotlivým 

funkcím systému by mělo být až do úrovně oprávnění na formuláři (oprávnění zadat nový záznam, 

změnit jej nebo záznam jen číst). 

 
Specifikace obsluhy 
 
Požadavky na NOIS z hlediska uživatelských licencí: 

 Předmětem dodávky budou trvalé licence pro všechny níže uvedené oblasti 

v odpovídajícím počtu pro úspěšné nasazení a provozování NOIS 

 Požadované licence se vztahují na všechny dodávané SW komponenty. 
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 TSZ a TSZL požaduje pokrytí potřeb pro počty osob obsluhy v tomto předpokládaném 

rozsahu: 

 

o Vrcholový management 5 

o Obchod 5 

o Ekonomické agendy (účtárna) 5 

o Ekonomické agendy (nákup a 

sklady) 5 

o Controlling 2 

o Práce a mzdy 2 

o Provoz (dispečink) 3 

o Provoz (pracovníci odpovědni za 

střediska) 7 

o Provoz (administrativa) 4 

o Skládka 1 

o Správce 1 

CELKEM 40 

 

7.1.3 Aplikační komponenty podporující služby veřejné správy 

Aplikační komponenty, jejich základní aplikační funkce a aplikační rozhraní na ostatní 

komponenty (interní a externí z pohledu úřadu) jsou předmětem dodávky řešení, které je tímto 

dokumentem poptáváno. Tato studie stanovuje uživatelské požadavky, na jejichž základě 

dodavatel navrhne architekturu řešení. 

7.1.4 Technologické komponenty a platformové (IT) služby datového centra 

Technologické komponenty a platformové (IT) služby datového centra využívané pro příslušné 

aplikační komponenty jsou předmětem dodávky řešení, které je poptáváno tímto dokumentem. 

Tato studie stanovuje uživatelské požadavky, na jejichž základě dodavatel navrhne architekturu 

řešení. 

7.1.5 Technologické komponenty a služby komunikační infrastruktury  

Technologické komponenty a služby infrastruktury využívané pro příslušné aplikační 

komponenty jsou předmětem dodávky řešení, které je poptáváno tímto dokumentem. Tato studie 

stanovuje uživatelské požadavky, na jejichž základě dodavatel navrhne architekturu řešení. 

7.2 Pozice navrhovaného řešení v kontextu strategické a aplikační architektury 

úřadu a navazujících subjektů veřejné správy 

Architektura poptávaného řešení – projektu samotného – a architektura organizace jako celku 

jsou identické. Organizace poptává ucelený a propojený informační systém pokrývající všechny 

její agendy.  
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Od dodavatele se bude požadovat, aby architektura napojení na případné spolupracující systémy 

veřejné správy byla předmětem návrhu řešení.  

7.3 Způsob využití sdílených prvků architektury úřadu a eGovernmentu 

Dodavatel nového informačního systému je povinen pro využívání centrálních a sdílených služeb 

eGovernmentu navrhnou a realizovat takovou architekturu, která splňuje požadavky kladené 

OHA MVČR. 

 

Informační systém musí v maximální míře zajistit validitu vstupních údajů u ekonomických 

subjektů automatizací porovnávání dat z databází ARES (RES), Registru plátců DPH a 

insolvenčního rejstříku a adresní údaje provázat s databází RUIAN. Níže uvedený obrázek 

ilustruje napojení daného NOIS na potřebné systémy veřejné zprávy. Celá komunikace se systémy 

veřejné zprávy je tedy založena pouze na čtení dat z těchto systémů. 

 

 
Obrázek 35 – Přehled napojení NOIS na systémy veřejné zprávy 

7.4 Přehled nahrazovaných procesů a technologických prvků a začlenění 

navrhovaného řešení do stávajícího prostředí úřadu a eGovernmentu 

Tato kapitola obsahuje popis požadavků na aplikaci členěný dle agend z hlediska business potřeb 

a z hlediska dalších mimo-funkčních požadavků. Požadavky jsou vždy shrnuty za celou danou 

oblast, jeden typ požadavku je uveden ve všech agendách, kde je tento požadavek vznesen.  
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Kapitola neobsahuje a nedefinuje explicitně služby aplikace. Požadavky shromážděné níže nejsou 

formulovány jako konsolidované aplikační služby a nepopisují ani logickou architekturu aplikace. 

7.4.1 Obecné funkční požadavky 

 Plný soulad s legislativou České republiky ve všech implementovaných částech NOIS 

 Tvorba zákonných výkazů a sestav 

 NOIS včetně uživatelské příručky v českém jazyce 

 Elektronizace schvalovacích procesů, soulad se zák. č. 320/2001 Sb. 

 Propojení na systémy ARES a RUIAN 

 Zachování vazeb mezi jednotlivými doklady (bez duplicit), bilanční kontinuita, 

konzistence dat 

 Zachování historie dokladů v rámci více let  

 Možnost změn dokladu dle oprávnění  

 Snadná dohledatelnost změn a přihlášení obsluhy v NOIS (logování) 

 Společné číselníky pro všechny moduly NOIS 

 Číselník dodavatelů/odběratelů s možností zadat více adres, bankovních účtů, 

obvyklých evidenčních údajů 

 Možnost dílčích úprav systému dle požadavků TSZ a TSZL 

 Možnost definice vlastního správce systému, který bude přidělovat jednotlivá 

uživatelská práva a obstarávat běžnou správu systému i vlastní vývoj dle možností 

vlastního IT oddělení 

 Možnost tvorby vlastních sestav dle potřeb jednotlivých osob obsluhy 

 Definici obsluhy, skupin a jejich přístupových práv 

 Otevřenost systému pro vlastní tvorbu dotazů a sestav  

 Možnost vzdáleného připojení zaměstnanců k systému prostřednictvím sítě internet 

(např. webový klient pro jednotlivé moduly) 

 Exporty dat z NOIS do formátů xlsx, docx, (nebo ods, odt) a pdf 

 Exporty dat z NOIS do formátu xmls a xml (např. statutární výkazy, přiznání DPH a 

další pomocné evidence dle ZDPH atd.) 

 Elektronická evidence přepravy nebezpečných odpadů (ISPOP 

 Možnost automatizovaného zpracování dávek a procesů  

 Provázanost jednotlivých funkčních celků systému a datová integrita  

 Připravenost pro fixaci eura a přechod na měnu EUR  

 Možnost komunikace s technologickým vybavením, např. čtečkami RFID kódů a 

čárových kódů (import a zpracování dat z těchto zařízení) 

 Manažerská nadstavba – finanční analýza, plánování CF, rozpočtování  

 Workflow a DMS (document management system) 

 Informační systém bude tvořit integrovaný celek splňujících základní požadavek, že 

všechny moduly informačního systému sdílejí jednu společnou databázi s přístupem 

jak k aktuálním, tak historickým obdobím. 
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 Informační systém bude reflektovat specifika spojená s činností a organizační 

strukturou zadavatele veřejné zakázky a splňovat individuální požadavky TSZ a TSZL. 

Informační systém bude zároveň otevřen pro implementaci následných zákaznických 

úprav dle potřeb TSZ, TSZL a legislativy. 

 Celý informační systém bude pokrývat jedna softwarová licence, poskytnutá jedním 

dodavatelem na vlastní informační systém a požadovaný počet klientských stanic. 

 Bude zajištěna následná servisní podpora v definovaném rozsahu a za stanovených 

podmínek  

 Dodavatelem celého informačního systému bude jeden subjekt, který bude garantem 

funkčnosti celého systému. 

7.4.2 Specifické funkční požadavky 

7.4.2.1 Specifické funkční požadavky pro proces „Řízení společnosti“ 

• Finanční management a plánování – reporting na manažerské úrovni 

• Řízení oběhu dokumentů uvnitř společnosti včetně přístupů a změn 

• Řízení projektů včetně termínů a odpovědností 

• Podpora obchodní činnosti, zavedení nástroje na řízení obchodní činnosti – CRM 

• Nástroje personálního managementu – řízení a rozvoj HR, kontrola systému odměňování 

vzdělávání a hodnocení 

• Eliminace rizikových procesů z hlediska možného zneužití, tj. vyloučení možnosti 

obcházení pravidel – vazba zejména na skládku (vážení a klasifikace odpadů), prodej 

surovin, rozsah poskytovaných služeb (pohyb a vytížení techniky, vazba na zakázky); 

prodej surovin 

• Vybudovat intranet jako nástroj interní komunikace managementu a zaměstnanců a 

jednotné místo platné dokumentace 

• Poskytnout informační obsah a procesní zabezpečení pro nové webové stránky, které 

budou více orientovány prodejně. 

• Export dat z modulu Manažerské účetnictví ve formátu xlsx, docx 

7.4.2.2 Specifické funkční požadavky pro proces „Finanční řízení“ 

• Vedení manažerského účetnictví jako nadstavby nad finančním účetnictvím 

• Správa plánů (verze), plány na jednotlivá střediska (útvary) 

• Sledování a vyhodnocení plánu vs. skutečnost 

• Možnost převzetí dat do plánu z minulých období 

• Možnost definice vlastních pohledů a ukazatelů s možností exportu do formátu xlsx (MS 

Excel) 

• Možnosti datových vstupů z jiných IS 

• Kalkulace a určování nákladovosti, věcně usměrňované ceny – (i z podkladů vložených 

nebo importovaných z jiných IS) 

• Sledovat plnění podmínek výjimky ze zákona o veřejných zakázkách 

7.4.2.3 Specifické funkční požadavky pro proces „Řízení rizik“ 

• Export dat z modulu Majetek ve formátu xlsx, docx (revize, prohlídky, údržba…) 
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7.4.2.4 Specifické funkční požadavky pro proces „Personální a organizační zajištění“ 

• Evidence uchazečů o zaměstnání a sledování průběhu výběrových řízení 

• Evidence znalostí a dovedností pracovníků a jejich plánování 

• Hodnocení pracovníků dle stanovených kritérií a sledování jejich karierního růstu 

• Evidence benefitů a motivací včetně jejich plánování 

• Evidence svěřených prostředků a ochranných pomůcek a nákladů na jejich pořízení 

• Zařazení pracovníků do tarifních tabulek na základě započitatelné praxe a hlídání 

platového postupu 

• Evidence a plánování pracovních míst, systemizace pracovníků 

• Podpora personálních činností 

• Sledování platnosti lékařských prohlídek a školení 

7.4.2.5 Specifické funkční požadavky pro proces „Obchod“ 

• Evidence smluvních partnerů (včetně jednorázových objednávek). 

• Evidence schůzek, aktivit, partnerů, kontaktních osob. 

• Zajištění požadovaného sortimentu materiálů dle objednávek. 

• Automatická fakturace za služby pravidelného svozu a odstranění odpadu. 

• Automatická fakturace za služby likvidace odpadu, pronájem velkoobjemových 

kontejnerů a dopravy s využitím zakázkového systému. 

• Automatická i ruční fakturace libovolných činností a agend (veřejné osvětlení, stavební 

práce, údržba komunikací, letní čištění, zimní údržba) 

• Evidence nádob na odpad, umístěných v terénu, (SKO, BIO, TO; občané, firmy a obce). 

• Evidence sváženého množství (sledování naplněnosti jednotlivých nádob, vážení vozidel 

a rozpočítávání). 

• Tvorbu svozových plánů (odpadový kalendář) 

• V rámci manažerské nadstavby možnost přehledných výstupů dle předdefinovaných 

kritérií 

• Přístup k aktuálním sestavám pohledávek 

• Přístup do docházkového systému (v současné době není možno sledovat stav plnění 

časového fondu – přístup pouze u personalisty a mzdové účetní) 

7.4.2.6 Specifické funkční požadavky pro proces „Realizace služby/ dodání obchodu“ 

Evidence odpadů 

• Integrace legislativy České republiky v oblasti nakládání s odpady 

• Evidence pohybů odpadů – vlastních i obchodních partnerů 

• Evidence zařízení 

• Automatizace pohybů v evidenci, definice podmínek pro pohyby 

• Číselník – katalog odpadů 

• Napojení na stávající vážní systémy 

• Vedení evidence odpadu za cizí subjekty 

• Přepočet odpadu přijatého pravidelným linkovým svozem na adekvátní podíl každého 

původce odpadu v rámci jednotlivých kategorií odpadu za dané období. 

• Přepočet odpadu přijatého ostatními typy svozu na jednotlivé původce s přiřazením 

příslušného koncového zařízení (evidenční provozovny).  
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• Skladová evidence odpadů a ostatních evidovaných komodit (neodpadů) dle evidenčních 

středisek, inventarizace stavu odpadů a neodpadů. 

• Roční hlášení za jednotlivá zařízení (zařízení obsahuje několik evidenčních středisek), 

hlášení za provozovny (s možností slučování evidenčních středisek) s přenosem do ISPOP, 

popř. EVI 

• Zasílání příloh 20–23 dle vyhl. č. 383/2001 Sb. do ISPOP 

• Roční hlášení za evidenční subjekt do ISPOP, export do formátu xls a rtf.  

• Roční hlášení za obce, firmy a provozovny do ISPOP 

• Průběžná evidence jakéhokoli evidenčního subjektu včetně exportu do formátu xls a rtf. 

• Statistická hlášení za jakýkoli subjekt (za celou firmu nebo za jednotlivé subjekty) včetně 

exportu do formátu .xls a .rtf.  

• Identifikační listy nebezpečného odpadu (NO) včetně exportu dat do formátu xls a rtf. 

• Sestavy z evidence v členění dle evidenčních subjektů, dle odpadů, zařízení, data 

• Export dat za jednotlivé evidenční subjekty ve formátu xls. 

• Verifikace výstupních hlášení – RES, centrální kontrola MŽP  

• Samostatná evidence „neodpadů“, druhotných surovin 

• Flexibilita a variabilita směrování jednotlivých odpadů při automatickém zpracování 

vážních lístků dle katalogových čísel, dle zařízení a kódů nakládání 

• Uživatelsky definovatelné výstupy pro libovolnou kombinaci toků odpadů 

Odd. 151 - třídící linka 

• Vedení evidenčních listů přepravy nebezpečného odpadu a archivace 

• Přenos informací z vážních lístků  

• Sledování termínů revizí zařízení a předepsaných kalibrací vah 

• Denní evidence zpracovaných odpadů – příjem odpadu do třídírny, prodaný vytříděný 

odpad, zbytkový odpad, který končí na skládce a předaný odpad do jiných zařízení 

• Evidence skladových zásob vytříděného odpadu  

Odd. 152 – sběrné dvory  

• Sledování termínů revizí a kalibrací. 

• Evidence spotřeby el. energie, vody 

Odd. 153 – skládka Suchý důl 

• Připojení skládky do firemní sítě TS Louky. 

• Přenos informací o přijatém množství odpadů do jednotlivých zařízení  

• Sledování termínů revizí, monitoringů, kalibrací, měření stability – dle závazných 

podmínek IPPC 

• Sledování termínů analýz vstupních odpadů na kompostárnu a fermentační linku 

• Měsíční přehled prodaných materiálů – (kompost, kompost k energetickému využití, 

bioplyn) 

• Sledování kapacity zaplnění skládky a poměr materiálů k technickému zabezpečení oproti 

návozu všech ostatních odpadů 

Stř. 113 & 111 – dispečink 

• Propojení doposud samostatně vedených agend rajonizací svozu (včetně přímého 

zadávání jízdních příkazů) s pohyby a umísťováním odpadových nádob jak občanských, 

tak komerčních zákazníků, online aktivní databáze  

• Provázanost na mapové podklady (minimálně evidovat souřadnice umístění nádob). 
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• Napojení na systém RFID identifikace nádob (svozová vozidla jsou vybavena čtecím 

zařízením RFID čipů). 

• Uvažovat s nutností zpracovat data z vážení jednotlivých nádob včetně jejich GPS 

lokalizace a identifikace RFID čipy nebo čárovým kódem. 

• Přenos dat do průběžné evidence odpadů (načtení týdenní/měsíční dávky z Excelu) 

• Zpracování jízdních výkazů s vazbou na výstup ze skládky, případně jiné odpadové 

evidence (např. třídírna), rajonizaci, odpracované hodiny, zakázky, včetně následné 

možnosti podrobné analýzy jednotlivých obchodních případů, kdy bude možné jednotlivé 

výkony zkoumat z více pohledů.  

• Objednávkový systém – objednávka – stav – realizace – fakturace včetně 

vnitropodnikového (mezistřediskového) systému. 

• Evidence provozu vozidel – sledování tankování, výkonů, oprav, STK, vozidlové agendy 

včetně např. pneu, pravidelných termínů údržeb apod. 

• Zpracování jízdních výkazů (stazek): 

• Kontrola ujetých kilometrů, čerpání, čísel dokladů 

• Možnost editace jízdních výkazů 

• Kontrola proti údajům z vážnice na skládce (off-line, popř. on-line) 

• Zpracování podkladů pro fakturace externí a interní (vnitrofakturace za odpady): 

• Vzdálenost ujetá vs. fakturovaná 

• Rozpočítávání fakturačních údajů dle poměru hmotností uvedených na vážních 

lístcích 

Stř. – 120 údržba komunikací 

• Evidence výdejek, jízdních výkazů, a došlých faktur 

• Zpracování rozpočtů dle ceníku URS 

• Evidence nahlášených závad   

• Evidence stanovení dopravního značení 

• Evidence revizních zpráv elektro, tlakových nádob, komínů a plynových zařízení v areálu 

• Evidence objednávek, zákazníků a jejich další systémové zpracování 

• Evidence výkonů údržby komunikací (+ připojit údaje z jízdních výkazů) 

Stř. - 130 – správa a provoz veřejného osvětlení a světelné signalizace 

• Evidence objednávek, zákazníků a jejich další systémové zpracování 

• Evidence odběrných míst, elektroměrů a spotřeb (kvartální odečty); porovnávání údajů 

z fakturačních dat (= data od dodavatele) s námi odečtenými daty 

• Evidence revizních zpráv na VO – platnost, závady, odstranění závad 

• Evidence revizních zpráv SSZ – platnost, závady, odstranění 

• Pro pracovníky střediska – platnost předepsaných školení, OOPP, zdravotní prohlídky, 

BOZP 

• Evidence měření tloušťky stěn sloupů VO 

• Evidence přijatých žádostí o vyjádření k územnímu řízení/stavebnímu povolení 

Stř. – 160 správa a provoz městských objektů 

• Evidence objednávek a zákazníků 

• Evidence dodavatelských i odběratelských smluv 

• Evidence a odpočty odběrných míst stř. 160 - spotřeba médií 

• Evidence tržeb odd. 161 - parkoviště a parkovací automaty 
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• Evidence tržeb odd. 162 - tržiště 

• Evidence tržeb odd. 163 - veřejné WC 

• Docházkový systém 

• Srovnání tržeb jednotlivých odd. (Měsíce, roky) - statistika 

• Fakturace stř. 160 

• Evidence parkovacích karet 

Stř. – 140 opravy vozů, mechanizace a nádob (pro TSZL); ostatní procesy střediska spojené 

se zajištěním procesu Správa techniky a zařízení TSZ jsou uvedeny v podpůrných 

procesech TSZ 

• Systém hlášení závad 

• Evidence oprav vozidel a mechanismů  

• Evidence oprav nádob na odpad a posypových nádob 

• Zajistit evidenci výkonů pracovníků dílny 

7.4.2.7 Specifické funkční požadavky pro proces „Fakturace“ 

• Kontrola duplicity VS 

• Evidence záloh, párování s daňovými doklady 

• Evidence zápočtů včetně účtování, vyrovnávání saldokontních položek a tisku dokladů 

• Předdefinované texty do faktur 

• Uživatelské modifikace textu faktury, cizojazyčné verze textů 

• Možnost evidovat v jednom dokladu více adres (fakturační, dodací) 

• Možnost úhrady jiným způsobem než bankou a pokladnou, např. zápočtem 

• Okamžité rozbory vztahů odběratel/dodavatel (neuhrazené pohledávky/závazky, 

související doklady), saldokonto aktuální, saldokonto k zadanému datu 

• Automatizované vytváření a rozesílání upomínek (vazba na e-mail) 

• Možnost vyjmout určité doklady z upomínání nebo penalizace 

• Automatizovaný výpočet a generování penále, úroků z prodlení a smluvní pokut, možnost 

nastavení příslušného procenta 

• Automatizovaná tvorba opravných položek (ČÚS 706) 

• Potvrzené doklady skenovat k příslušné zakázce 

• Ceny, zakázky, účtování, druh dokladu (podkladu) nastaví se při zadávání objednávky, 

smlouvy apod. nebo až při fakturaci, fakturace dle středisek 

• Měsíční fakturace – cena dle smlouvy (paušály, pronájmy, dohody) nebo opakovaná 

fakturace (stejná činnost) lze kopírovat nebo zadávat každý měsíc nově 

• Tvorba upomínek, zápočtů, uznání pohledávek a závazků apod. dokladů (např. předávací 

protokol…) 

• Převody faktur z externích systémů, kontrola, oprava 

• Opravy dokladů – v rámci měsíce (účet, datum, oprava adresy, změna textu…) a opravy po 

uzávěrce 

• Doplnění údajů, popř. změna odběratele během trvání zakázky 

• Tvorba vlastních prohlížečů, položek 

• Zaúčtování vystavených faktur – automaticky nebo převodem 
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7.4.2.8 Specifické funkční požadavky pro proces „Účetnictví a platby“ 

• Finanční účetnictví v plném rozsahu 

• Manažerské účetnictví – víceúrovňové členění (např. střediska, činnosti, zakázky…), 

implementace technologie Business Inteligence v NOIS (datový sklad, OLAP analytické 

nástroje). Dodavatel NOIS odpovídá za dodávku technologické infrastruktury tak, aby byla 

zohledněna zvýšená potřeba výkonu pro operace s OLAP nástroji a zpracování dat 

z datových skladů pro potřebu analytická práce s BI nástroji neomezovala výkon a odezvu 

ostatních částí systému po celou dobu udržitelnosti projektu, tj. 5 let 

• Členění činností – hlavní, vedlejší (hospodářské) - i ve statutárních výkazech 

• Statutární výkazy – export dat přizpůsobený SW zřizovatele 

• Výsledovky v členění – nákladové okruhy střediska, zakázky 

• Cizoměnové účtování 

• Správa pokladny – on-line vazba na účetnictví 

• Přenosy dat z/do bankovních aplikací 

• Možnost „hromadného“ účtování bankovního výpisu (např. mzdy) 

• Automatické párování plateb s doklady dle VS, SS a dalších podkladů 

• Zpracování evidence a vykazování DPH včetně práce s koeficientem pro krácení odpočtu 

daně, automatizované odúčtování neuplatněné DPH na účty základu daně 

• Automatické účtování o DPH při účtování dokladu 

• Podpora DPH a pomocné daňové evidence 

• Kontrola spolehlivosti plátce DPH 

• Kontrola bankovního účtu plátce DPH 

• Připravenost na EET – sběrné dvory, skládka Suchý důl a prodej nádob a posypového 

materiálu  

• Automatické účtování – účetní kontace 

• Funkce kopírování dokladů 

• Možnost vytřídění dokladů s rozdílným DUP, DUZP 

• Statistické výkazy závazků a pohledávek – možnost nastavení hladin prodlení 

• Uživatelsky volitelné zaokrouhlování částek 

• Povolení účtování v rozmezí data i prováděných operací nezávisle a pro různé osoby 

obsluhy 

• Automatizované zpracování časového rozlišení (platební kalendáře) 

• Oboustranný účetní zápis (strana MD, DAL) 

• Možnost definice a tisku kontrolních sestav, včetně vybraných dat dle zadaných kritérií 

• Podpora měsíční účetní závěrky a možnost otevřít uzavřený měsíc (uživatelsky) 

• Možnost rozúčtování režií na střediska dle předdefinovaných poměrů 

• Možnost zobrazení ekonomických dat bez omezení období 

• Jedno i víceřádkové doklady – kontrola salda za každý účtovaný doklad 

• Elektronický import denních kurzů 

• Automatické počítání kurzových rozdílů 

• Tvorba PKP (pomocný konsolidační přehled) včetně příloh 

• DPH – Rozdíly mezi přiznáním a účetnictvím. 

• Rozdíly mezi kódy DPH a účtem 343xxx, který je navolen analyticky dle příslušných sazeb 

DPH. 
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• Program by měl umět odkontrolovat propustnost do EPO. 

• Možnost nastavení několika účetních řad ve všech agendách. 

• Znemožnění účtování do již uzavřeného období. (roku, ale i měsíce) - uzamknutí s 

možností opětovného odemknutí jen oprávněnou osobou. 

• Možnost prohlížení několika účetních období současně (otevřené vedle sebe). 

• Možnost kopírování celých účetních dokladů, celých řádků i jednotlivých částí dokladu, a 

to jak z jiných měsíců aktuálního účetního období, tak i z jiných let. Možnost kopírování 

prohlížečů v rámci roku i z jiných let. 

• Možnost nabízení již použitých textů při psaní 

• Při pořizování účetních dokladů-zejména na vstupu, on-line pořizování adres z Aresu 

pouze zadáním IČ. A to včetně nabídky zveřejněných účtů a kontroly spolehlivosti plátce 

DPH. Evidenční číslo DD by mělo být vedle variabilního symbolu.  

• U pořizování dokladů na výstupu by měla fungovat rovněž kontrola fakturační adresy na 

Ares a kontrola platební schopnosti odběratele návazností na různé rejstříky dlužníků. 

• Program by měl mít kontrolu saldokonta na hlavní knihu (zejména účtů 311 a 321). 

• Při pořizování dokladů (na vstupu i výstupu) by měla být možnost zadáním data nároku 

či odvodu DPH časově rozlišit zaúčtování DPH a jeho promítnutí do přiznání. 

• automaticky reverse chargé, tj. výpočet DPH a jeho zaúčtování. 

• Řazení dokladů by mělo jít dle jednotlivých sloupců, ale i zadáním několika podmínek. 

Pořadím jejich zadání pak určíme přednost podmínky. 

• Program by měl mít historii vytváření a změn jednotlivých dokladů. Aby bylo možno 

identifikovat kdo, kdy jakou změnu provedl. 

Silniční daň: 

• Možnost setřídění aut dle posledních 4 čísel v RZ. 

• Vyhledávání aut dle posledních 4 čísel v RZ. 

Účtování majetku 

• Evidence majetku – dlouhodobý, drobný dlouhodobý, operativní evidence 

• Výpočet a účtování odpisů – účetní (vč. výkonových), daňové (vč. daňových odpisů DNM) 

• Umístění majetku – střediska, místnosti, odpovědné osoby, dtto inventurní soupisy 

• Třídy majetku (např. výpočetní technika) 

• Evidence souboru majetku pod jedním evidenčním číslem, ale s jednotlivými výrobními 

čísly položek, včetně údajů o každé položce 

• Evidování a účtování technického zhodnocení 

• Možnost automaticky účtovat odpisy na více nákladových středisek dle definovaných klíčů 

• Automatické generování odpisů všech nebo vybraných majetků ke zvolenému datu se 

zaúčtováním do účetnictví 

• Definice způsobu výpočtu odpisů obsluhou 

• Definice předkontací pro různé operace s majetkem (zařazení, technické zhodnocení, 

odpisy, vyřazení) 

• Hromadné zařazení, vyřazení a změna umístění majetku 

• Podpora výpočtu transferového podílu, možnost zadání čísla dotačního programu 

• Podpora čárových kódů v evidenci majetku 

• Inventární soupisy, zařazovací a vyřazovací protokoly, převody 

• Přiložení naskenované faktury či technického průkazu k inventární kartě majetku. 
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• Provázanost majetku – auta k silniční dani. Např. při změně stř. a zakázky provedené 

v agendě majetku, by se tato změna automaticky provedla i v silniční dani. 

• Tisk inventurních sestav dle zodpovědné osoby, střediska a umístění k rozhodnému dni 

z celého majetku dlouhodobého i drobného. U kontejnerů vč. evidenčních čísel kontejnerů. 

• Zvlášť inventurní sestavy pronajatého majetku. 

7.4.2.9 Specifické funkční požadavky pro proces „Personální a organizační “ 

Oblast Práce a mzdy 

• Výpočet mezd na základě zakázek, resp. hodin odpracovaných na zakázkách 

• Tvorba libovolných rozvrhů směn (harmonogramů) 

• Generování souborů pro zdravotní pojišťovny, PVS a bankovní klienty 

Oblast docházka 

• Zajistí zákonnou evidenci docházky jednotlivých pracovníků. 

• Možnost vykazování práce jednotlivých pracovníků na konkrétní smluvní vztahy, či 

aktivity společnosti 

• Evidence pracovního fondu, jeho plnění 

• Vykazování nemocí, dovolených a jiných zákonných překážek v práci 

• Automatická vazba na modul mzdy 

• Umožní vlastní barevný potisk krycích fólií (foto a identifikace zaměstnance) 

• Bezkontaktní systém čtení čipových karet 

• Tři místa (snímače) 

• Snímače budou „inteligentní“ (např. při zaevidování příchodu zobrazí danému 

zaměstnanci odpracované hodiny v měsíci apod.) 

• Snímače budou umístěny na volném prostranství, takže musí být odolné vůči 

povětrnostním vlivům (vlhko, teplota) 

• Snímače musí mít rezervu chodu min. 48 h pro případ výpadku elektřiny 

 

7.4.2.10 Specifické funkční požadavky pro proces „Správa dodavatelů“ 

Oblast nákup a sklady 

• Vazba na objednávkový systém 

• Sledování zásob a skladových pohybů 

• Příjemky, výdejky, zásoby bez pohybu; převody mezi sklady 

• Možnost archivace objednávek, interních žádanek 

• Evidence minimální zásoby, maximální zásoby, množství přiobjednání pro využití v 

automatizovaném plánování nákupu 

• Definice rámcových objednávek, které jsou postupně plněny 

• Aktuální informace o hodnotě skladu (v jednotkách množství i v Kč) 

• Omezení osob obsluhy na práci s definovanými sklady, typy pohybů zboží 

• Možnost definování neúčetních skladů 

• Vazba ceník, organizace (možnost kontroly tendrových cen, doby platnosti cen) 

• Možnost hromadných operací s doklady 

• Možnost dodatečné evidence souvisejících nákladů pořízení a jejich přiřazení k již 

naskladněnému zboží 
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• Možnost evidence doplňujících údajů 

• Metodika oceňování skladových zásob – průměrná cena stanovená způsobem a 

• Komunikace se sw vybavením čerpacích stanic 

Dodavatelská fakturace 

• Ověřit plátce DPH v registru včetně účtu spolehlivosti 

• Připojit k dokladu přílohy (např. Smlouvy, objednávky) 

• Schvalování faktur odpovědnými osobami elektronicky, ale musí umožnit i doplnění 

zakázky a částky 

• Umožnit více číselných řad. Každá řada by mohla mít předpřipravené náležitosti - např. 

Středisko, účtování, text 

• V rámci měsíce možnost oprav již zaúčtovaných dokladů 

• Kopírování dokladů 

Výběrová řízení 

• Pro administraci VŘ je nutné sledovat množství nakoupeného materiálu resp. Služeb 

zpětně za více let a při překročení stanovené hranice vydat upozornění 

7.4.2.11 Specifické funkční požadavky pro proces „Správa majetku“ 

Správa areálů a objektů 

• Sledování zákonných termínů v oblasti ŽP (voda, odpady, ovzduší…) + podmínek ve 

vydaných rozhodnutích v ŽP, (např. doba povolení, hranice 20 % TZS, kapacita skládky, 

analýzy odpadů/výstupů, monitoring dle IP apod.). 

• Sledování termínů v oblasti BOZP/PO a evidence (např. termíny revizí, kontrol, odborných 

prohlídek, odběrů vod, odborných školení, lékařských prohlídek, evidence rizikových 

prací, evidence vydaných OOPP, evidence spotřeby médií). 

• (Před)vyplňování výkazů, dokladů (např. ČSÚ, průvodky odpadů do zařízení, měsíční 

hlášení pro OŽPaZ MMZ). 

• Možnost plánování zvolených činností (např. Termín podání žádosti, zaslání objednávky) 

• Evidence všech revizních zpráv celých společností TSZ a TSZL, jejich platnost, odstranění 

závad 

• Evidence všech revizí elektro na přenosné nářadí všech středisek společnosti TSZ – 

platnost, odpovědnost, odstranění závad 

Stř. – 140 opravy vozů, mechanizace a nádob  

• Jednotná evidence vozidel, mechanismů a nádob 

• Zpracování čerpání PHM dle údajů z karet aut a řidičů (off-line, Bencalor) 

• Sledování spotřeby PHM u vozidel a v podstatě u všech mechanismů dle nastavené normy 

spotřeby dle období (letní/zimní) a k činnostem jednotlivých mechanismů 

• On-line přenos údajů do účetního systému (účetních systémů TSZ a TSZL). 

• Vedení vozového sešitu 

• Zpracování knihy jízd u osobních vozidel 

• Evidence pneumatik – umístění a proběhy 

• Zpracování silniční daně včetně elektronického podání (součást účetnictví) 

• Zpracování ekonomiky vozidel z dat o provozu vozidel. Sledování nákladů na provoz 

vozidla (fixní, variabilní náklady) 
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• Evidence výkonů a spotřeb pro mechanismy bez jízdních výkazů vykazující spotřebu 

benzinu (řezačky, hutnící desky apod.) 

• Možnost evidence důležitých údajů u vybraného majetku (zákonné servisní prohlídky, 

emise, STK, revize zvedacích zařízení, ...) 

• Členění vozidel podle vlastních typů (svozová 2 nápravová, zimní údržba, referenční…) 

• Karta vozidla (s možností zadat důležité údaje o vozidle), propojená s kartou (kartami) 

majetku 

• Zajistit provázanost s ekonomickými agendami (majetek, náklady a daně) 

• Možnost přiřazení fotodokumentace ke kartě vozidla 

• Automatické upozorňování na termíny (servisní prohlídky, STK, platnost tankovacích 

karet ...) 

• Evidence škodních událostí 

• Systém hlášení závad 

• Evidence oprav vozidel a mechanismů  

• Evidence oprav nádob na odpad a posypových nádob 

• Zajistit evidenci výkonů pracovníků dílny. Odlišit vstupy a výstupy spotřeb PHM. 

7.4.2.12 Specifické funkční požadavky pro proces „Řízení bezpečnosti“ 

• Export dat z modulu Majetek ve formátu xlsx, docx (seznam majetku...) 

7.4.3 Systémové požadavky 

1. Součástí dodávky musí být testovací prostředí, ve kterém TSZ/ TSZL bude moci pouze pro 

vlastní potřebu připravovat dotazy a sestavy (reporty) nad stávajícími daty a dále 

připravovat export dat z jednotlivých evidencí do samostatných souborů kompatibilních 

s formátem xlsx, docx, (nebo ods, odt) a pdf. TSZ ani TSZL nepředpokládá vývoj NOIS 

vlastními silami, tudíž nevyžaduje samostatný server pro toto prostředí.  

2. Dodávaný systém musí podporovat lokální a síťový tisk všech běžně používaných 

písemností (objednávky, poptávky, výdejky, faktury atd.) a to na všechna standardně 

dodávaná a používaná tisková zařízení (síťové laserové a inkoustové tiskárny a kopírky) 

a v TSZ/TSZL používané jehličkové tiskárny.  

3. Systém umožní na aplikační úrovni monitorovat vybrané klíčové transakce systému a 

povede jejich historii – systémový log (kdo, kdy, co), která bude přístupná jak pro 

administrátora systému, tak pro vybrané osoby obsluhy.  

4. Systém bude na aplikační úrovni poskytovat Administrativní funkce pro celý systém, které 

umožní tvorbu uživatelských profilů, řízení konfigurace systému, kontrolu integrity dat a 

údržbu a další administrativní funkce požadované při implementaci systému. 

5. Systém musí nabízet parametrizovatelné workflow pro oběh interních dokladů a bude 

sdílet jednotlivé evidence mezi jednotlivými moduly informačního systému (např. 

evidence zákazníků bude dostupná jak pro obchodníky, tak pro realizátory služby 

v provozním oddělení tak pro fakturaci.)  

6. Systém musí umožnit, aby obsluha ze vzdálených nebo mobilních pracovišť mohli získávat 

informace prostřednictvím internetu (např. webové rozhraní pro zaměstnance) 
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7. Některé evidence budou přístupy pro zákazníky přes webové stránky společnosti. Nyní se 

uvažuje o evidenci svážených nádob pro okolní obce.  

8. Klientská část musí podporovat multiprofilový režim – takový režim, kdy lze uložit 

individuální uživatelské nastavení aplikace (zařazení obsluhy k příslušné roli). 

9. Klientská část musí podporovat automatické odhlašování obsluhy při administrátorem 

definovatelné délce nečinnosti. 

10. Klientská část musí být kompatibilní s následujícími platformami: MS Windows 7 a vyšší. 

Kompatibilitou se rozumí takový stav, kdy dodávané klientské aplikační vybavení bez 

žádných funkčních omezení poběží na dané platformě. 

11. Systém bude podporovat seskupování jednotlivých uživatelů do jedné nebo více 

uživatelských skupin, která budou mít individuálně definovatelná přístupová práva. 

12. Systém bude poskytovat mechanizmus řízení přístupu, který umožní na aplikační úrovni 

stanovit unikátní přístupová práva individuálním osobám obsluhy a skupinám obsluhy 

pro přístup. Pro autentifikaci může být využívána služba Windows serveru. 

7.5 Stanovení úrovně dodávky služeb realizovaných projektem s dodržením 

minimálních požadovaných standardů 

Informace o záručním servisu a technické podpoře pro NOIS a nezbytný HW a SW jsou uvedeny 
v kapitole 7.8.1 „Zajištění provozu NOIS a HW (server a zálohovací systém, včetně nezbytného 
SW)“. 

7.6 Přehled způsobu realizace povinných a případných dalších komunikačních 

kanálů 

Není relevantní pro tento projekt. Nejedná se o systém veřejné správy poskytující služby 

občanům. 

7.7 Popis základních životních situací s potvrzením dodržení minimálních 

standardů 

Není relevantní pro tento projekt. Nejedná se o systém veřejné správy poskytující služby občanům 

v jejich základních životních situacích. 

7.8 Popis následné technické a technologické podpory realizovaného řešení a 

způsobu jejího zajištění 

V rámci průzkumu trhu č.1 (viz kapitola 15 „Způsob stanovení rozpočtových cen“) byly 

potenciálními dodavateli NOIS též poskytnuty informace o HW (včetně nezbytného SW) nárocích 

nabízených systémů. Dle získaných informací bylo zjištěno, že pro potřeby NOIS bude nezbytné 

pořídit nový server a zálohovací systém (včetně licencí). TSZ a TSZL z tohoto důvodu požadují, 

aby dodavatel daného aplikačního řešení zajistil též dodávku patřičného serveru a zálohovacího 

systému (včetně nezbytných licencí), které umožní bezproblémový chod zvoleného informačního 

systému. 
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V současnosti jsou na jednotlivých pracovištích používána tato koncová zařízení:  

 běžná PC s OS Windows 7 64/32 bit, 4 GB RAM, min. 200 GB HDD,  

 standardní tiskové prostředky (inkoustové, laserové tiskárny a kopírky) a na skládce 

Suchý důl je používána jehličková tiskárna.  

Počítačová síť je vybudovaná: 

 v areálu Louky  

 PC stanice s připojením k internetu je k dispozici na skládce Suchý důl 

 na sběrných dvorech v této chvíli není vybudovaná žádná konektivita 

 středisko Správa objektů je připojeno pomocí městské sítě 

Kapacita a rychlost pro provoz informačního systému může být posouzena v rámci 

implementačních prací konkrétního IS. Pro potřeby sběrných dvorů může být využito internetové 

připojení poskytovaného běžným telefonním operátorem. Bezpečnost připojení může být 

posouzena v rámci implementačních prací. Konečné řešení nasazení informačního sytému je 

možné posuzovat až v rámci implementačních prací. Celkově je současný stav IT techniky 

a technologie na dobré úrovni. 

7.8.1 Zajištění provozu NOIS a HW (server a zálohovací systém, včetně nezbytného SW) 

TSZ a TSZL budou požadovat záruční servis a technickou podporu pro NOIS a nezbytný HW a SW 

minimálně po dobu 5 let. Záruční doba začíná podpisem akceptačního protokolu o předání a 

převzetí díla.  
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8 Dlouhodobý majetek  

8.1 Popis dlouhodobého investičního majetku 

Tam, kde není výslovně uvedeno jinak, je majetek vlastněn přímo TSZ. 

 majetek movitý – minimálně 36 počítačových stanic včetně kancelářských stolů a židlí, 4 

serverů včetně serverové skříně, UPS, síťová infrastruktura. 

 

 majetek nemovitý – prostory Žadatele 

Níže je uveden seznam pozemků, na kterých jsou umístěny objekty v majetku TSZ nebo je 

má TSZ v pronájmu a provádí na nich činnosti, které budou zapojeny do NOIS. Pozemky a 

majetky, které jsou ve vlastnictví statutárního města Zlín, jsou TSZ pronajímány na 

základě nájemní smlouvy, a to za cenu obvyklou: 

 

Sídlo firmy 

Katastrální úřad: Louky nad Dřevnicí: 

Vlastnické právo: Technické služby Zlín, s.r.o., Záhumení V 321, Louky, 76302 Zlín  

par. p.č. st. 521; č.p. 321 (administrativní budova; server + větší část stanic) 

par. p.č. st. 520; budova bez čísla (provozní budova; stanice) 

par. p.č. 775/3; buňka třídírny a buňka vážnice a sběrného dvora (stanice) 

 

Skládka Suchý důl 

k.ú. Prštné: 

Vlastnické právo: Statutární město Zlín, náměstí Míru 12, 76001 Zlín  

par. p.č. st. 1034; budova bez čísla (administrativní budova skládky Suchý důl; 1 stanice) 

par. p.č. 824/38; část skládky Suchý důl (vážnice skládky; 1 stanice) 

 

Správa městských objektů (stanice; cca 2 stanice) 

k.ú. Zlín: 

Vlastnické právo: Statutární město Zlín, náměstí Míru 12, 76001 Zlín  

par. 1109/179; podchod 

par. 1109/178; podchod 

par. 3514/1; podchod 

 

Sběrné dvory: (možné stanice po 1 ks v každém sběrném dvoře) 

k.ú. Zlín 

Vlastnické právo: Statutární město Zlín, náměstí Míru 12, 76001 Zlín 

 

par. p.č. 3045; Sběrný dvůr Zálešná 

par. p.č. 967/2; Sběrný dvůr Jiráskova 

par. p.č. 982/21;  

par. p.č. 416/26; 

par. p.č. 416/27; 

par. p.č. 416/28; 
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par. p.č. 416/29; 

par. p.č. 416/21; 

par. p.č. 416/32; 

 

k.ú. Malenovice u Zlína 

Vlastnické právo: Statutární město Zlín, náměstí Míru 12, 76001 Zlín 

par. p.č. 906/45; Sběrný dvůr Malenovice 

par. p.č. 906/277; 

 

Je předpokládáno, že školení bude probíhat na příslušných stanicích, čili ve všech výše 

uvedených lokalitách. 

 

 majetek nehmotný – MS Office pro účely administrace daného projektu 

8.2 Plán investičních výdajů v realizační a provozní fázi projektu 

8.2.1 Dlouhodobý investiční majetek 

V realizační fázi projektu bude TSZ pořízen hmotný a nehmotný dlouhodobý majetek pro zajištění 

naplnění cílů projektu. Ze strany TSZL dojde k pořízení daného majetku až po ukončení realizační 

fáze projektu. Vzhledem k tomu, že v čase tvorby této studie proveditelnosti není znám konkrétní 

informační systém, který bude vybrán na základě výběrového řízení, byla jako modelová cena pro 

zpracování finanční analýzy (kapitola 12 „Finanční analýza“) zvolena nejvyšší nabídnutá cena. Pro 

server a zálohovací systém (včetně nezbytných licencí) byla cena stanovena na základě expertního 

odhadu interního správce IT TSZ (s využitím znalosti tržních cen).  

Pořízení informačního systému a zálohovacího systému bude představovat v TSZ pořízení 
dlouhodobého nehmotného majetku v kategorii software. Pořízení serveru bude představovat v 
TSZ pořízení dlouhodobého hmotného majetku v kategorii hardware. Pořizovací cena bude 
snížena o případně poskytnutou a schválenou investiční dotaci v rámci integrovaného 
regionálního operačního programu.  

Informace o průzkumu trhu (na cenu poptávaného informačního systému) jsou uvedené 

v kapitole 16 „Způsob stanovení rozpočtových cen“. Je nutné zmínit, že průzkum trhu byl 

prováděn se záměrem zjištění kompletní ceny pro zavedení NOIS nejen do společnosti TSZ, ale 

také pro TSZL. Podrobnosti o finančním vyrovnání obou společností jsou uvedeny v kapitole 8.2.4 

„Převod nebo prodej majetku ve vlastnictví příjemce třetím osobám a partnerům“. 

8.2.2 Reinvestice  

Z pohledu Žadatele – Technických služeb Zlín s.r.o. nejsou žádné reinvestice spojené s realizací 

tohoto projektu plánované. 
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8.2.3 Životnost majetku a stanovení zůstatkové hodnoty 

8.2.3.1 Účetní odpisy 

Vzhledem k tomu, že účetně by měl být dlouhodobý nehmotný majetek odpisován takovou dobu, 
která odpovídá době jeho využitelnosti, lze v případě daného informačního systému a 
zálohovacího systému jen velice těžko stanovit přesný počet let pro odpisování. Do konce povinné 
doby udržitelnosti (5 let) stanovené výzvou 28 bude tento majetek 100 % využíván, a proto budou 
též účetní odpisy stanovené na daných 5 let, tedy 60 měsíců. Zůstatková hodnota po ukončení 
doby povinné doby udržitelnosti by tedy měla být rovna 0 Kč. 
 
Dlouhodobý hmotný majetek v podobě nakupovaného serveru bude odpisován po dobu 36 
měsíců. Zůstatková hodnota po ukončení doby povinné doby udržitelnosti by tedy měla být rovna 
0 Kč. 

8.2.3.2 Daňové odpisy 

Dle Zákona o dani z příjmu (Zákon č. 586/1992 Sb.) je daňové odepisování software stanoveno na 
36 měsíců. Platí tedy stejně jako u účetních odpisů, a sice po ukončení doby povinné udržitelnosti 
by tedy zůstatková hodnota měla být rovna 0 Kč. 
 
Dlouhodobý hmotný majetek v podobě nakupovaného serveru bude odpisován po dobu 36 
měsíců, jelikož dle Zákona o dani z příjmu (Zákon č. 586/1992 Sb.) spadá do první odpisové 
skupiny dlouhodobého hmotného majetku. 

8.2.3.3 Technické zhodnocení 

V případě, že bude na nehmotném majetku provedeno technické zhodnocení, bude se pokračovat 
v odpisování ze zvýšené vstupní ceny snížené o již uplatněné odpisy od měsíce následujícího po 
měsíci, v němž bylo technické zhodnocení dokončeno, a to rovnoměrně bez přerušení po zbývající 
dobu odpisování, avšak je třeba dodržet minimální dobu odpisování, což v případě software činí 
18 měsíců. 
 
V případě, že bude na hmotném majetku provedeno technické zhodnocení, bude se pokračovat v 
odpisování ze zvýšené vstupní ceny snížené o již uplatněné odpisy od měsíce následujícího po 
měsíci, v němž bylo technické zhodnocení dokončeno, a to rovnoměrně bez přerušení po zbývající 
dobu odpisování. 

8.2.4 Převod nebo prodej majetku ve vlastnictví příjemce třetím osobám a partnerům 

Společnost TSZ chce umožnit částečné využívání nového informačního systému i sesterské 
společnosti TSZL, a to formou poskytnutí podlicence k části informačního systému za úplatu. 
Vzhledem k tomu, že TSZL má též status oprávněného žadatele této výzvy, bude cena za část NOIS 
využívaného TSZL též zahrnuta do způsobilých výdajů projektu.  

Poskytnutí podlicence TSZL ze strany TSZ bude provedeno až po ukončení realizace projektu, tj. 
nebude se jednat o jiné peněžní příjmy pro TSZ, a tedy projekt nebude vykazovat čisté jiné peněžní 
příjmy. 

Všechen pořízený majetek bude od počátku zaveden do majetku TSZ. Úplata za poskytnutou 
podlicenci pro TSZL bude v TSZ představovat zdanitelný výnos v kategorii služby, případně 
ostatní provozní výnosy. Výnosy budou časově rozlišené po dobu 36 měsíců v návaznosti na 
odpisy dlouhodobého majetku. Při stanovení výše úplaty je nutno respektovat, že se jedná o 
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spojené osoby dle § 23 odst. 7 Zákona 586/1992 Sb., o daních z příjmů a výši stanovit jako cenu 
obvyklou. Cena bude vycházet z poměrné části pořizovací ceny od dodavatele informačního 
sytému nesnížená o dotaci, neboť dotaci obdrží jako příjemce pouze majitel licence TSZ. 

Úplata za poskytnutou podlicenci bude v TSZL představovat cenu pořízení dlouhodobého 
nehmotného majetku v kategorii software. Dlouhodobý nehmotný majetek v TSZL bude po 
zařazení do užívání daňově odpisován dle§ 32a Zákona 586/1992 Sb., o daních z příjmů od 
následujícího měsíce rovnoměrně po dobu 36 měsíců. Účetní odpisy budou účtovány rovnoměrně 
po dobu 60 měsíců (doba udržitelnosti projektu).  

8.2.5 Pronájem majetku třetím osobám, předpokládané termíny změn 

Pronájem majetku třetím osobám není plánován. 
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9 Výstupy projektu 

9.1 Přehled výstupů projektu a jejich kvantifikace 

9.1.1 Definovaný výstup projektu 

 Výstupem projektu je nový IS (NOIS), který bude komplexně řešit procesy a agendy 

v organizaci TSZ a TSZL: 

 Plán implementace 

 Plán migrace dat 

 Technická dokumentace 

 Uživatelská dokumentace 

 Instalovaný a konfigurovaný související HW a SW 

 Pořízený informační systém 

 3 nové funkcionality informačního systému 

 Zaškolené osoby obsluhy – v kapitole 8.1.2 „Role obsluhy řešení a komunikační rozhraní, 

kterými budou klienti službu veřejné správy využívat“ je uveden požadavek na 40 osob 

obsluhy systému. Vzhledem k zastupitelnosti bylo stanoveno, že počet proškolených osob 

obsluhy bude do 42. 

9.1.2 Průkazné doložení a termín splnění cílů projektu 

Průkazné doložení splnění cílů projektu bude realizováno skrze podepsaný akceptační protokol. 

Termín podpisu je stanoven na 29. 12. 2017. 

9.2 Indikátory 

9.2.1 Stanovení počáteční a cílové hodnoty indikátorů  

Indikátor Počáteční hodnota Cílová hodnota 

3 05 00 Počet pořízených 

informačních systémů 

0 (k datu zahájení 

projektu, tedy 1.7.2016) 

1 (k datu ukončení 

projektu, tedy 29.12.2017) 
Tabulka 5 - Indikátor 3 05 00 

Indikátor Počáteční hodnota Cílová hodnota 

3 05 15 Nová funkcionalita 

informačního systému 

0 (k datu zahájení 

projektu, tedy 1.7.2016) 

3 (k datu ukončení 

projektu, tedy 29.12.2017) 
Tabulka 6 - Indikátor 3 05 15 
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9.2.2 Způsob plnění indikátorů a jejich a vykazování 

Způsobem plnění indikátorů je implementace nového informačního systému včetně všech výše 

uvedených aktivit. Projekt bude probíhat jednoetapově, z čehož vyplývá, že stanoveného 

indikátoru bude dosaženo na základě podpisu akceptačního protokolu ze strany TSZ. Na základě 

sestaveného harmonogramu uvedeného v kapitole 5.11 „Časový harmonogram realizace podle 

etap“ se zahájení provozu nového IS předpokládá 29. 12. 2017.  

9.3 Vazba monitorovacích indikátorů na cíle projektu a podporované aktivity 

Indikátor „3 05 00 Počet pořízených informačních systémů“ odpovídá cíli tohoto projektu, a sice 

pořízení nového komplexního informačního systému, který je zároveň v souladu s hlavními 

podporovanými aktivitami projektu. Způsob vykazování indikátoru „3 05 00 Počet pořízených 

informačních systémů“ je postaven na podpisu akceptačního protokolu, který bude prokazovat, 

že nový informační systém je nainstalován a plně funkční. 

 

Indikátor „3 05 15 Nová funkcionalita informačního systému“ odpovídá podmínce článku 2.2 

Specifických pravidel, kdy pořízený informační systém musí zajišťovat minimálně tři nové 

funkcionality. Žadatel je schopen jednoznačně naplnit níže uvedené funkcionality, přičemž první 

2 jsou přímo popsané ve zmíněných specifických pravidlech a třetí byla v souladu s pravidly nově 

definována: 

 Zvýšená spolehlivost, bezpečnost a dostupnost provozních informačních systémů 

(modernizace či vytvoření nových provozních informačních systémů se zajištěním zvýšení 

sledovaných parametrů). 

Způsob vykazování: Funkcionality lze vykázat, resp. potvrdit nově vybudovaným IS (NOIS), 

který bude nastaven podle požadavků uvedených v kapitole číslo 8 – Technické řešení a jež je 

kvantitativně vyšší než u stávajícího řešení, který je dnes nasazený. 

 Elektronické vnitřní procesy (zavedení elektronizace do vnitřních procesů s doloženým 

přínosem pro zvýšení efektivity těchto procesů). 

Způsob vykazování: Funkcionalitu lze vykázat, resp. potvrdit formou výčtu nově 

standardizovaných procesů v souvislosti se zavedením NOIS. 

 Optimalizace průběhu podnikových a provozních procesů, zajistí sladění mezi důležitými 

evidencemi vedenými v rámci dané agendy a zároveň zajistí sdílení důležitých a potřebných 

informací k efektivní podpoře výběru poplatků mezi jednotlivými zainteresovanými subjekty 

zejména TSZ a statutárním městem Zlín. 

Způsob vykazování: Funkcionalitu lze vykázat, resp. potvrdit formou výčtu nově sladěných 

evidencí v rámci dané agendy a seznam informací připravených ke sdílení se statutárním 

městem Zlín. 

9.4 Očekávané významné multiplikační efekty projektu 

Nejsou očekávané významné multiplikační efekty projektu (např. nepřímo vytvořená pracovní 

místa nebo poptávka).  

Výše uvedené cílové hodnoty indikátorů odpovídají cílům projektu.  
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10 Připravenost projektu k realizaci 

10.1 Technická připravenost 

Technické řešení projektu bylo připravováno ve spolupráci žadatele s konzultační společnosti 

Grant Thornton Advisory s.r.o. Návrh řešení byl podrobně projednáván a navrhován tak, aby byl 

inovativní, uživatelsky maximálně přívětivý, proveditelný, cenově přiměřený, a aby maximálně 

podpořil a automatizoval relevantní procesy TSZ a TSZL. Detailní popis řešení, resp. požadavků 

na poptávaný informační systém je uveden výše v kapitole 8 „Řešení projektu“. 

10.1.1 Majetkoprávní vztahy 

Část, do projektu vstupujících, nemovitostí, je v majetku jiného subjektů, konkrétně Statutárního 

města Zlín. Jelikož se však nejedná o stavební práce, není nutný souhlas těchto subjektů s realizací 

projektu. Detailnější popis majetku vstupujícího do projektu je uveden v kapitole 9 „  
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Dlouhodobý majetek“. 

10.1.2 Připravenost projektové dokumentace 

Předmětem projektu nejsou stavební práce, proto je tato část studie proveditelnosti nerelevantní. 

10.1.3 Připravenost dokumentace k zadávacím a výběrovým řízením 

Technická dokumentace (popisy procesů a specifikace požadavků) k výběrovému řízení je již 

zhotovena, jelikož vznikla v rámci projektu procesní analýzy realizované začátkem roku 2016. 

10.2 Organizační připravenost 

10.2.1 Popis procesů – organizace, odpovědnost, schvalování a kontrola v jednotlivých 

fázích realizace projektu (přípravná, realizační, provozní)  

10.2.1.1 Organizační model pro přípravu projektu 

Žadatel má sestavený projektový tým pro přípravnou fázi projektu, který je tvořen pracovníky 

TSZ a TSZL a zástupci poradenské firmy, která zajišťuje tvorbu studie proveditelnosti. Detailnější 

informace jsou uvedeny v kapitole 7.1 „Přípravná fáze“. 

10.2.1.2 Organizační model pro realizaci projekt 

V realizační fázi bude probíhat spolupráce mezi týmem TSZ, TSZL a týmem zvoleného dodavatele 

NOIS a týmem společnosti, která bude poskytovat odborné konzultace a dozor při implementaci. 

Detailnější informace jsou uvedeny v kapitole 7.2 „Realizační fáze“. 

10.2.1.3 Organizační model pro provozní fázi projektu 

Provozovatelem bude samotný žadatel, který bude zajišťovat provoz a zajištění chodu 

výstupů projektu prostřednictvím svých stávajících zaměstnanců. Záruční servis a technická 

podpora bude zajištěna dodavatelem systému minimálně po dobu 5 let. Dotační management 

bude zajišťovat pracovník TSZ pan Prusenovský. Informace o povinnostech dodavatele 

v provozní fázi jsou uvedeny v kapitole 7.3 „Provozní fáze“. 

10.2.2 Využití nakupovaných služeb 

Pro potřeby tohoto projektu a vhledem k možnostem TSZ a TSZL budou externě zajišťovány 

následující činnosti: 

 Tvorba studie proveditelnosti – zajištění společností Grant Thornton Advisory s.r.o. 

 Implementace vybraného informačního systému – zajištění dodavatelem NOIS vybraným 

skrze výběrové řízení. 

 Odborné konzultace a dozor při implementaci – zajištění dodavatelem vybraným skrze 

výběrové řízení. 

10.2.3 Provozovatel projektu, pokud se liší od příjemce dotace 

Provozovatel projektu se neliší od příjemce dotace, tedy Technických služeb Zlín s.r.o. 
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10.3 Plán zdrojů financování 

10.3.1 Způsob financování realizační a provozní fáze projektu 

Ke krytí výdajů projektu v realizační a provozní fázi budou využity vlastní zdroje žadatele – 

Technické služby Zlín s.r.o. Projekt nepočítá s nezpůsobilými výdaji projektu. V případě že se 

vyskytnou nezpůsobilé výdaje projektu, budou hrazeny plně z rozpočtu žadatele. 
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11 Finanční analýza 
 

Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o projekt s celkovými způsobilými výdaji nižšími než 5 mil. 

Kč, je v souladu se Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce pro výzvu č. 28 zpracovávána 

finanční analýza pouze v rámci této kapitoly studie proveditelnosti, nikoliv s využitím modulu 

CBA.  

Poměr nákladů mezi výdaji na hlavní a vedlejší aktivity činí 85,4 % a 14,6 %, (při zaokrouhlení na 

jedno desetinné místo) což splňuje požadavky výzvy 28, a sice že podíl hlavních aktivit projektu 

musí být minimálně 85 %. 

Metodika stanovení ceny pro položkový rozpočet projektu je podrobně popsána v kapitole 15 

„Způsob stanovení rozpočtových cen“.  

11.1 Podrobný položkový rozpočet projektu 

Tabulka 7 - Položkový rozpočet projektu 

Kód 
položky 
MS2014+ 

Položka rozpočtu 
MS2014+ 

Položka rozpočtu Jednot
ka 

Počet 
jednotek 

Cena za 
jednotku v Kč 
bez DPH 

Celková cena 
za položku v Kč 
bez DPH 
(způsobilé 
výdaje) 

Hlavní/ 
vedlejší 
aktivita 
projektu 

Průzkum 
trhu č. 

1.1 Celkové způsobilé 
výdaje 

    4 684 000,00   

1.1.1 Celkové způsobilé 
výdaje - investiční 

    4 000 000,00   

1.1.1.1 Pořízení majetku     4 000 000,00   

1.1.1.1.1 Pořízení drobného 
hmotného majetku 

    0,00   

1.1.1.1.2 Pořízení drobného 
nehmotného majetku 

    0,00   

1.1.1.1.3 Pořízení dlouhodobého 
hmotného majetku 

Server ks 1 750 000,00 750 000,00 Hlavní Neproběhl 

1.1.1.1.4 Pořízení dlouhodobého 
nehmotného majetku 

    3 250 000,00   

1.1.1.1.4.1  Informační systém ks 1 3 200 000,00 3 200 000,00 Hlavní 1 

1.1.1.1.4.2  Zálohovací systém  ks 1 50 000,00 50 000,00 Hlavní Neproběhl 

1.1.2 Celkové způsobilé 
výdaje – neinvestiční 

    684 000,00   

1.1.2.1 Nákupy služeb     684 000,00   

1.1.2.1.1 Pořízení služeb 
bezprostředně 
souvisejících s realizací 
projektu 

    684 000,00   

1.1.2.1.1.1 
 

Studie proveditelnosti ks 1 234 000,00 234 000,00 Vedlejší 2 

1.1.2.1.1.2  Odborné konzultace a 
dozor při 
implementaci 

 den 40 12 500,00 450 000,00 Vedlejší Neproběhl 

1.1.2.1.2 Stavební úpravy     0,00   

1.1.2.2 Publicita projektu     0,00   

1.1.2.2.1 Povinná publicita     0,00   
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11.2 Případné čisté jiné peněžní příjmy během realizace projektu 

Projekt negeneruje žádné jiné peněžní příjmy, a tudíž ani čisté jiné peněžní příjmy. 

11.3 Plán cash-flow v provozní fázi projektu v členění po letech  

11.3.1 Provozní výdaje a příjmy 

Rok  2018 2019 2020 2021 2022 

 
Položka – cena 

v Kč bez DPH 

Provoz NOIS – 

servis 

252 000,00 252 000,00 252 000,00 252 000,00 252 000,00 

Provoz HW – 

servis 

90 000,00 90 000,00 90 000,00 90 000,00 90 000,00 

Reinvestice 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Tabulka 8 - Provozní výdaje do konce udržitelnosti bez DPH 

Dle průzkumu trhu byl též uveden požadavek na stanovení ceny provozní podpory daného 

systému, a to na roční bázi. Jako modelová cena byla stanovena maximální částka (viz kapitola 

16). V souvislosti s realizací projektu není očekáván nárůst provozních příjmů. 

11.3.2 Zdroje financování provozních výdajů 

Ke krytí provozních výdajů budou využity finanční prostředky z vlastních zdrojů TSZ. 

11.4 Vyhodnocení plánu cash-flow 

Společnost Technické služby Zlín, s.r.o. má dostatečné vlastní prostředky na pokrytí výdajů jak v 
realizační, tak také v provozní fázi projektu. 
 
Žadatel má zajištěnou finanční a provozní kapacitu k realizaci projektu. 
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12 Analýza a řízení rizik 
Uvedené druhy rizika jsou příkladem, žadatel zvolí rizika podle podmínek svého projektu a může 

doplnit další. 

 

Druh rizika a fáze 

projektu, ve které je 

možné riziko 

očekávat 

Závažnost 

rizika 

(1-nejnižší, 

5-nejvyšší) 

Pravděpodobnost 

výskytu / četnosti 

rizika  

Předcházení / eliminace rizika 

Technická rizika 

Nedostatky v technické 

dokumentaci (realizační 

fáze) 

4 Nízká Toto riziko je minimalizováno velmi podrobným 

popisem požadovaného řešení, které je též součástí 

této studie proveditelnosti, konkrétně v kapitole 8 

„Řešení projektu“. 

Dodatečné změny 

požadavků investora 

(realizační fáze) 

3 Nízká Došlo k vytvoření velmi detailní specifikace na 

požadovaný IS, jejíž body byly intenzivně řešeny 

s TSZ a TSZL a několikrát potvrzovány.  

Výběr nekvalitního 

dodavatele (realizační 

fáze) 

4 Nízká Toto riziko existuje již ze samotné podstaty 

veřejných zakázek. Riziku bude předcházeno 

přípravou kvalitní zadávací dokumentace a dobrou 

projektovou přípravou k veřejné zakázce.  

Nedostatečná 

součinnost projektového 

týmu TSZ a TSZL 

s projektovým týmem 

Dodavatele (realizační 

fáze) 

4 Nízká Do projektu bude zapojeno vrcholové vedení TSZ a 

TSZL. Jeho účast na projektu zajistí angažovanost 

managementu a dalších členů projektového týmu na 

straně TSZ a TSZL. V úvodní části projektu navrhnou 

členové Řídícího výboru projektu proceduru, jak 

eskalovat případnou nesoučinnost zaměstnanců TSZ 

a TSZL. 

Špatný nebo nevhodný 

plán realizace projektu 

(realizační fáze) 

4 Nízká Již v návrhu projektu musí být velmi dobře 

připraven a rozfázován celý plán projektu s 

rozhodovacími a schvalovacími procesy všech 

zúčastněných stran. 

Nedodržení termínu 

realizace (realizační 

fáze) 

3 Střední Již v návrhu projektu musí být velmi dobře připraven 

a rozfázován celý plán projektu s rozhodovacími a 

schvalovacími procesy všech zúčastněných stran. 

Špatná organizace nebo 

řízení projektu 

(realizační fáze) 

3 Nízká Toto riziko bude minimalizováno využitím best 

practises pro oblast řízení projektů, např. dle 

metodiky PRINCE 2. 

Nedostatečná znalost 

cílového prostředí, do 

něhož má být NOIS 

zasazen (realizační 

fáze) 

4 Nízká Toto riziko je minimalizováno účastí subjektu 

zastávajícího odborné konzultace a dozor nad 

správným průběhem implementace a převodu 

agend z původního IS. 

Personální změny na 

straně TSZ a TSZL 

(realizační fáze) 

4 Střední Vedení TSZ a TSZL zajistí účast a dostupnost 

klíčových osob na projektu, a zároveň navrhne 

jejich zastupitelnost. 

Bude tak minimalizován dopad případných 

personálních změn. 

Živelné pohromy 

(realizační a provozní 

fáze) 

4 Nízká TSZ a TSZL má pojištění majetku v souvislosti 

s živelnými pohromami.  

Zvýšení cen vstupů 

(realizační fáze) 

3 Nízká Riziko neočekávaného zvýšení vstupů bude 

ošetřeno vhodně nastavenými podmínkami 

smlouvy. 

Nekvalitní projektový 

tým (realizační fáze) 

5 Nízká Omezení rizika bude na základě sestavení 

kvalifikovaného projektového týmu tvořeného 

zaměstnanci TSZ a TSZL a externích subjektů, kteří 

disponují dostatečnými znalostmi a zkušenostmi.  
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Druh rizika a fáze 

projektu, ve které je 

možné riziko 

očekávat 

Závažnost 

rizika 

(1-nejnižší, 

5-nejvyšší) 

Pravděpodobnost 

výskytu / četnosti 

rizika  

Předcházení / eliminace rizika 

Finanční rizika 

Neobdržení dotace 3 Střední Zpracovatelský tým žádosti je složený 

z kvalifikovaných osob se zkušeností. 

Nedostatek finančních 

prostředků na 

předfinancování a v 

průběhu realizace 

projektu (realizační fáze) 

5 Nízká Financování projektu bude zajištěno z vlastních 

zdrojů TSZ. 

Právní rizika 

Nedodržení pokynů pro 

zadávání VZ (realizační 

fáze) 

3 Nízká TSZ disponuje zaměstnanci, kteří mají dostatečné 

znalosti i zkušenosti se zadáváním VZ. TSZ se bude 

pokyny a doporučeními CRR tak, aby byly splněny 

jak podmínky ZVZ, tak podmínky IROP a požadavky 

CRR a MMR (ŘO), z čehož plyne, že 

pravděpodobnost je nízká. 

Nedodržení podmínek 

IROP (přípravná, 

realizační a provozní 

fáze) 

4 Nízká Studii proveditelnosti má na starost projektový tým 

složený ze zástupců poradenské firmy Grant 

Thornton Advisory s.r.o., ve spolupráci se zástupci 

TSZ a TSZL. Rovněž v realizační a provozní fázi 

budou mít jednotlivé činnosti na starosti lidé s 

bohatými zkušenostmi z realizací projektů 

financovaných z dotačních prostředků. 

Nedodržení právních 

norem ČR, EU 

(přípravná, realizační a 

provozní fáze) 

5 Nízká Veškeré kroky a činnosti prováděné v rámci 

přípravné, realizační a provozní fáze budou 

respektovat příslušné právní normy ČR a EU.  

Nevyřešené vlastnické 

vztahy (realizační fáze) 

4 Nízká Několik pozemků je ve vlastnictví Statutárního 

města Zlín.  

Vzhledem k charakteru projektu by nemělo dojít k 

ovlivnění realizace ani následného výstupu projektu.  

Provozní rizika 

Neplnění 

dodavatelských smluv 

(realizační a 

dodavatelské smlouvy) 

4 Nízká Toto riziko bude ošetřeno kvalitně navrženou 

smlouvou přesně udávající povinnosti všech 

zúčastněných stran, spolu se sankcemi v případě 

nedodržení smluvně ujednaných skutečností. 

Nedodržení indikátorů 

(realizační fáze) 

5 Nízká Dodavatel IS bude mít přesně danou specifikaci 

celého řešení. Ověření očekávaných výsledků navíc 

proběhne v realizační fázi, a to skrze testování 

pilotního provozu, na kterém se budou podílet přímo 

zaměstnanci TSZ a TSZL. 

Nedostatek finančních 

prostředků v provozní 

fázi projektu 

4 Nízká TSZ a TSZL budou od budoucího dodavatele IS 

požadovat záruční servis a technickou podporu pro 

NOIS a nezbytný HW a SW minimálně po dobu 5 

let.. 

Tabulka 9 – Rizika projektu 
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13 Vliv projektu na horizontální kritéria 
Projekt nesmí mít negativní vliv na následující horizontální principy: 

13.1 Podpora rovných příležitostí a nediskriminace 

Projekt má neutrální vliv na rovné příležitosti a nediskriminaci, což je dáno jeho charakterem. 

13.2 Podpora rovnosti mezi muži a ženami 

Projekt má neutrální vliv na rovnost mužů a žen, což je dáno jeho charakterem. 

13.3 Udržitelný rozvoj 

Projekt má neutrální vliv na udržitelný rozvoj, což je dáno jeho charakterem. 
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14 Závěrečné hodnocení efektivity a udržitelnosti projektu 

14.1 Popis zajištění udržitelnosti  

Udržitelnost je dle specifických pravidel výzvy 28 stanovena na 5 let. 

14.1.1 Provozní 

Provozní udržitelnost bude zajištěna ze strany dodavatele informačního systému a souvisejícího 

hardwaru a softwaru. Podrobné informace o zajištění provozu jsou uvedeny v kapitole 7.8 „Popis 

následné technické a technologické podpory realizovaného řešení a způsobu jejího zajištění“. 

Dodavatel poskytne záruční servis a technickou podporu po dobu minimálně 5 let. Po uplynutí 

tohoto 5letého období bude nezbytné znovu nastavit podmínky a sjednat smlouvu novou. 

14.1.2 Finanční 

Jak vyplývá z kapitoly 7.8 „Popis následné technické a technologické podpory realizovaného 

řešení a způsobu jejího zajištění“ dodavatel poskytne záruční servis a technickou podporu po 

dobu minimálně 5 let. Po uplynutí tohoto 5letého období bude nezbytné znovu nastavit podmínky 

a sjednat smlouvu novou. 

14.1.3 Administrativní 

Zaměstnanci TSZ a TSZL mají k dispozici vybavené kanceláře a disponují potřebnými znalostmi, 

které jsou nezbytné pro administrativní zajištění udržitelnosti projektu. Dotačním manažerem 

projektu je pan Ing. Martin Prusenovský (viz kapitola 7 „Management projektu a řízení lidských 

zdrojů“). 

Žadatel má zajištěnou administrativní, finanční a provozní kapacitu k udržitelnosti projektu.  

14.2 Zdůvodnění potřebnosti a nutnosti dotace 

Potřeba implementovat nový komplexní informační systém ve společnosti TSZ a TSZL byl detailně 

popsán v kapitole 6 „Zdůvodnění potřebnosti realizace projektu“. Realizací projektu si společnost 

vytváří předpoklady pro ekonomicky úspěšné fungování veřejně prospěšné služby ve 

střednědobém horizontu. TSZ má vyhrazené nezbytné prostředky ve finančním plánu na realizaci 

projektu. Tyto prostředky zabezpečí základní realizaci záměru. V případě poskytnutí dotace, TSZ 

a TSZL získá další potenciál ke svému rozvoji v oblasti kvality služeb pro obyvatelstvo a firmy 

v katastrálním území statutárního města Zlín a přilehlých obcí. Případné zamítnutí dotace 

znamená pro TSZ a TSZL prodloužení celkového času zavedení NOIS nejméně o 1 rok. 

Z plánovaných prostředků bude realizován základ – tj. přesun stávajících agend do NOIS. Stávající 

„ruční agendy“ budou převedeny později, až TSZ bude mít další finanční prostředky. 

14.3 Konečný stav po realizaci  

Podrobný popis výstupů daného projektu je uveden v kapitole 10.1.1 „Definovaný výstup 

projektu“. Z hlediska personálního zajištění budou s NOIS pracovat zaměstnanci (obsluha), kteří 
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budou řádně zaškoleni. Jedním z výstupů projektu je též uživatelská dokumentace daného IS, což 

znamená, že v budoucnu nebude problém se zaškolováním nových zaměstnanců (obsluhy). 
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15 Způsob stanovení rozpočtových cen 

Pro hlavní aktivitu projektu byl realizován v měsíci srpnu průzkumu trhu (průzkum č.1), jehož 

cílem bylo zjistit celkovou cenu pořízení nového informačního systému pro společnosti TSZ i 

TSZL v těchto bodech: 

 Poskytnutí potřebných licencí 

 Příprava implementace 

 Implementace 

 Zaškolení obsluhy 

 Následná podpora 

 Podíl TSZ na celkové ceně  

Celkově bylo osloveno 5 subjektů, které poskytly své nabídky. Pro účely stanovení rozpočtových 

cen byly použity pouze 4 nabídky, protože jedna byla vyřazena z důvodu neúměrně vysoké ceny. 

V měsíci září byli uchazeči osloveni s požadavkem o podrobnější rozbor ceny pro oblast 

zaškolení a následné podpory. Použité nabídky jsou uvedeny v následující tabulce: 

 

 

Tabulka 10 - Průzkum trhu č.1 – nabídky, cena bez DPH 

Metodika stanovení modelové ceny projektu je založena na výběru maximální ceny 

z provedeného průzkumu. Z tohoto důvodu je jako modelová cena převzata částka z nabídky 

společnosti Asseco Solutions, a.s. ve výši 3 200 000 Kč bez DPH. Tento přístup stanovení ceny 

zabezpečí dostatečný počet účastníků budoucího výběrového řízení.  

Jako modelová cena následné podpory za rok byla převzata cena z nabídky společnosti Asseco 

Solutions, a.s. ve výši 252 000 Kč bez DPH. 

 

Společnost

BC LOGIA 

service, s.r.o.

Cena bez DPH

C SYSTEM CZ, 

a.s.

Cena bez DPH

AutoCont CZ 

a.s.

Cena bez DPH

Asseco 

Solutions, a.s.

Cena bez DPH

Nabízený systém WinyX HELIOS Orange ESO9 HELIOS Green

Dodání komplexního 

informačního systému včetně 

potřebných licencí 688 000 Kč         1 446 276 Kč      357 510 Kč          1 400 000 Kč        

Příprava implementace 30 000 Kč            303 000 Kč         96 000 Kč            150 000 Kč            

Implementace 162 000 Kč         433 000 Kč         900 000 Kč          1 400 000 Kč        

Zaškolení 162 000 Kč         409 000 Kč         120 000 Kč          250 000 Kč            

Cena celkem za celý předmět 

zakázky
1 042 000 Kč  2 591 276 Kč  1 473 510 Kč   3 200 000 Kč     

Následná podpora (roční 

maintenance) 388 800 Kč         185 990 Kč         423 090 Kč          252 000 Kč            

5 letá podpora 1 944 000 Kč     929 950 Kč         2 115 450 Kč      1 260 000 Kč        

Celkem za realizaci a 

následnou podporu 5 let
2 986 000 Kč  3 521 226 Kč  3 588 960 Kč   4 460 000 Kč     
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Stanovení předpokládané ceny HW včetně nezbytného SW proběhlo na základě informací 

získaných jiným vhodným způsobem (viz popis níže). Pro stanovení předpokládané ceny 

Informačního systému byl žadatelem v měsíci srpnu 2016 uskutečněn průzkum trhu č.1. Jedním 

z požadavků bylo, aby informační systém byl funkční na stávajícím HW žadatele. Ve stanoveném 

termínu obdržel žadatel nabídky od 5 uchazečů. Žádostí o podrobnější rozbor ceny pro oblast 

zaškolení a následné podpory byly nabídky do 2. 9. 2016 uchazečům ještě upřesněny.  Při 

prostudování nabídek dospěl žadatel k názoru, že si není jistý, jak by navrhovaná SW řešení 

Informačního systému na stávajícím HW fungovala. Z tohoto důvodu se žadatel rozhodl 3.10.2016 

vyzvat potenciální uchazeče ke stanovení nového HW (včetně nezbytného SW – např. operační 

systém, sql server, aplikační server, terminálový server) požadavků na jejich SW řešení 

Informačního systému. Po obdržení odpovědí uchazečů byla zpracována tabulka, ve které byly 

shrnuty požadavky pro jednotlivá SW řešení Informačního systému každého osloveného 

uchazeče. Žadatel dospěl k názoru, že by IS na stávajícím HW byl funkční, ale jeho výkon by byl 

značně omezen v závislosti na druhu řešení jednotlivých uchazečů. Na základě této informace 

dospěl k názoru, že je nutné pořídit pro IS i nový HW včetně SW. Pro stanovení předpokládané 

ceny za HW včetně SW  žadatel požádal správce informační infrastruktury společnost ADEON o 

návrh a ocenění HW včetně SW (dle aktuálních tržních cen), tak aby splňoval požadavky všech 

uchazečů. Společnost ADEON navrhla parametry a HW včetně SW potřebný k tomu, aby 

navrhované IS na tomto HW včetně SW  bez problémů běžely. Vzhledem k tomu, že jednotliví 

uchazeči nabízejí různá řešení, bude potřebný HW včetně SW přesně vyspecifikován a dodán až 

vítězným uchazečem, tak aby odpovídat jeho požadavkům. Předpokládaná cena serveru včetně 

nezbytných licencí činí 750 000 Kč bez DPH a cena zálohovacího sytému činí 50 000 Kč bez DPH. 

Pro vedlejší aktivitu projektu – odborné konzultace a dozor – byl použitý expertní odhad 

celkového počtu dní na odborné konzultace a dozor a předpokládaná maximální cena za den 

konzultací. Pro účely této studie je odhadováno 36 dní odborných konzultací a dohledu a 

předpokládaná cena za den je 12 500 Kč/den bez DPH. Celková výše odborných konzultací a 

dohledu je stanovena na 450 000 Kč bez DPH (36x12 500Kč). 

Pro vedlejší aktivitu projektu – tvorba studie proveditelnosti – byl proveden průzkum trhu 

(průzkum č.2), kterého se zúčastnily 3 společnosti, přičemž nejvýhodnější nabídku ve výši 

234 000 Kč bez DPH předložila společnost Grant Thornton Advisory s.r.o. 
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